BapuaHTsl 3a1aHui 119 IPOBEJACHUS IOCYAAPCTBEHHOH UTOIOBOM
aTTecTAlliM M0 MaTeMaTHKe B 9 001meo0pa3oBaTeibHbIX KjIaccax

3amaHusl s TPOBEACHHUS TOCYJAPCTBEHHOM WTOTOBOM aTTECTalUy 110
MaTeMaTtuke B 9 0011e00pa3oBaTelbHbIX KjaccaX NPEe/ICTaBlICHbl B JIBa/IlIaTH
BApHUAHTAaX.

ConepxaHue 3aJaHull COOTBETCTBYET JICHCTBYIOLIEW mporpamMme Mo
MaTeMaTuKe JJisi 00111e00pa30BaTeNIbHbIX YUCOHBIX 3aBE/ICHU.

Kaxnaplii BapuaHT aTTeCTAllMOHHOM pabOThl COCTOUT M3 TPEX 4YacTew,
KOTOPbIE OTIUYAIOTCS MO CJIIOKHOCTU U (hOpPME TECTOBBIX 3aaHHIA.

B I yacTm arrectanimoHHoi paboThl MpeasiokeHo 15 3agaHuil ¢ BEIOOpOM
oJlHOTO MpaBuibHOro otBeTa (10 3aganuii mo anredpe U 5 3aaHUI 10 TEOMETPUN).
K kaxaoMy 3aaHvIO TaHbl YETHIPE BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPBIX TOJBKO OJIUH
BEPHBIN. 3aIaHUE CUUTACTCS BBINOJHEHHBIM IMPAaBUIBHO, €CIW YYAIIUHCS yKa3zall
TOJIBKO OAHY OYKBY, KOTOpPOW 00O3HA4Y€H BEpHBbI BapuaHT oTBeTa. lIpaBuibHOE
peneHne KaXXa0ro 3aJaHns 3TOW YaCTH OLIEHUBACTCSI OAHUM 0aJ1JI0M.

II yacTh arrecTranMOHHON PaOOTHI cOCTOMT M3 4 3amaHuil (2 3agaHus 1O
anrebpe u 2 3aaHus 10 reoMeTpur). Pemienne A0MKHO UMETh KPaTKYIO 3aIHUCh.
[IpaBunbHOE pelIEHUME KaXIO0ro 3aJaHUuM OSTOW YaCTU OLIEHUBACTCA ABYMH
daJIaMu.

III yacTh arrecTanmoHHONW paboThl cocTtouT U3 2 3amanuii (1 3amanue 1o
anrebpe u 1 3amanwe mo reomeTpun). PeimeHue MOMKHO UMETh Pa3BEPHYTYIO
3amuch ¢ 00ocHOBaHuWeM. [losHOEe pelieHne KaXJaoro 3aJaHus JTOW YacTu
OLICHUBAETCS YeThIpbMs 0aJlJIaMM.

BpeMs BbITTOTHEHNS aTTECTAMOHHBIX 3aJaHUN — 2 aKaJeMUYECKUX Yaca.

CyMmma 0ajioB, HAYMCJICHHBIX 3a MPABWIHHO BBHIMIOJIHEHHBIE YUYallUMCS
3a7aHusl, B COOTBETCTBUM C MAaKCHUMalbHO BO3MOXHBIM  KOJMYECTBOM
NPEUIOKEHHBIX OatoB Jiis kaxmod dactu (I wacte — 15 Gaiios; II wacts — 8
oamos; 11l wacTs — 8 GamnoB) — 31 Gai.

CooTBETCTBHME KOJWYECTBAa HAOpaHHBIX OayIOB YYalluMCsl OIIEHKE IO
NATHOAIIBHON CHCTEME OIEHHWBAHUS YU€OHBIX TOCTYXKCHHUH yUJaluxcsi IPUBEACHO
B Ta0JIHIIE:

KonuvecTBo HaOpaHHBIX OreHka no mATUOAUIBHON CUCTEME
OayIoB OIICHUBAHUS YU€OHBIX TOCTIKCHUH YJaIuXCs
29-31 5
22-28 4
16-21 3
3-15 2
1-2 1

Yuurenr  MOXET BHOCHUTh HW3MEHEHHS B  KOJMYECTBO  3aJlaHUM
aTTeCTAllMOHHON pPaboTh: ocTaBUTh BO Il wacTm 2 3amanus (OAHY 3agady IIo
anrebpe W oaHy mo reomerpun), B Il wactm — mpeasokuTh OAHO 3aJaHUE IO
BBIOOPY (OO0 3a7a4dy 1o anredpe AuOO Mo TEOMETPHH ).



B sTom cnyuae, cymma 0auioB, HAUMCIEHHBIX 32 TPABWIHHO BBHITIOJTHEHHBIC
yYamyMcsl 3a1aHus, B COOTBETCTBUU C MAaKCHMAaJbHO BO3MOXKHBIM KOJHMYECTBOM
MPEUIOKEHHBIX O0auoB 11 Kakaon yactu (I wacte — 15 Gamnos; II wacte — 4
oayna; 11l vactes — 4 6amna) — 23 G6amia.

CoOTBETCTBHE KOJMYECTBA HAOPAHHBIX OaJNIOB YYaIllMMCS OIICHKE II0
MATHOAUIBHON CHCTEME OICHUBAHMS YUYCOHBIX JIOCTHIKCHHUH ydJaIuXcsl IPUBEACHO
B TaOJIUIIE:

KonnuecTBo HaOpaHHBIX OueHka 1o nATHOaIbHON CUCTEME OLICHUBAHUS
0aIoB y4€OHBIX TOCTH)KEHHH yJalluxcs
22-23 5
16-21 4
12-15 3
3-11 2
1-2 1

JUist OOBEKTHBHOIO OLICHUBaHUSI padOTbl PEKOMEHAYEM HCIOJIb30BaTh
ITORJIEMEHTHBIN aHAJIN3 PEIICHHS KaKI0TO 3aaHUsl.



BAPHUAHT 1
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuipe sapuanma omeemos, u3 KOMmopbix MoabKo 00UH OMeem
npasubHblil. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 632110, omeem. IlpasunivHoe pewierue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beimonuure aeiicteus 10 - (5,7 -3 2)

A) 20,05; b) 19,5;
B) 29,5; I') 1,950.
2. [1pu kakoM 3HaUYEHUU MEPEMEHHON BhIpaXKEHHE 3;18 HE UMeeT CMBbIcia?
A) 6; b) —6;
B) 18; I —18.
3. Pemure HepaBeHCcTBO [x — 5] < 2.
A) (=05 7]; b) [3;7];
B) [7; 4+00); ') [3; 4+00).
4. HaiimuTe Touky nepecedenus rpaduka Gpyaknuu y = —3x — 7 ¢ ocsio OY.
A) (=3;=7); b) (0; =7);
7 3
B) (-3:0) 0 (0;-3)
5. IlepBoIii uneH apupMeTHIECKON Tporpeccuu a,; = —4, a pazHoctb d = 2. Haliaure nsThiid
YJIEH 3TOM IIPOTPECCUM.
A) 12; b) 4;
B) —12; I 6.

6. [IpencraspTe uncio 120 B Buae MPOU3BEACHUS IBYX HATYpPaIbHBIX YHUCEIN, OJHO U3 KOTOPBIX
Ha 2 MEHbIIIE BTOPOTO.

A) 10;12; b) —12;10;

B) —10;12; I —10; —-12.

7.Kakolfi W3 YHCIOBBIX TIPOMEXKYTKOB SIBISIETCS pEIICHHEM JBOMHOTO HEpaBeHCTBa
—-5<2x+3<57?

A) o e > B ° e >
-4 1 X —4 1 X
B) .///////6 > D) u///////u >
-4 1 X —4 1 X
8. CKOJIBKO TPOLIEHTOB Yaca COCTABIAIOT 18 MunyT?
A) 30%; b) 10,8%;
B) 20%; I') 10%.
(x+y=1,
9. Kakast rmapa urces sIBsIeTCsl pellieHHeM CHUCTEMBI YpaBHEHHIA {xz _yr = 9?
A) (-3;4); b) (5;-4);
B) (4;3); ) (-5;4).

10. B kopobke 5 yepHbix u 7 Oenbix mapos. M3 kopoOku Hayran BeiHMMaercst 1 map. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO JTOT Iap OCITBIN.

5. 7.

A) ;7, b) 55,

B) o I o

11. Onpenenute BUI TpEeyrojabHUKA CO cTOpoHaMu 6 ¢cM, 8 cM 1 10 cMm.
A) IpAMOYTOJIBHBII; b) octpoyronbHslii;

B) TynoyromnbHbIit; I') onpenenuTh HEBO3MOXKHO.

12. Touku A(—4;7) w B(2;1) sBIsAOTCS KOHIAMH AMaMeTpa OKpYKHOCTH. Haiijgure
KOOPJIMHATHI IIEHTPA OKPY>KHOCTH.

A) (3;-1); b) (-1;4);

B) (3;4); ) (3;-2).



13. JIpmwxkenne nepeBoaut yroa 90° B apyroit yron. YUemy paBHSETCS BEIMYHMHA MOTYYECHHOTO

yria?

A) 30°; b) 60°;

B) 90°; I') 180°.

14. HaiimuTe abCONMOTHYIO BeMunHy Bektopa a(—12; 5).
A) 17, B) V34;

B) 14; I 13.

15. Kak pacnosokeHbl JIB€ IUIOCKOCTH, KOTOPbIE MMEIOT TPH OOIIMEe TOYKH, HE JIeKAllhe Ha
OJIHOHM TIPSIMOiL?

A) mepecekarTcs; b) nmapamnensHeie;
B) coBmanaor; I') onpenenuTh HEBO3MOXKHO.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 donorcno cooepoicamov kopomxyro 3anuce 6e3 000CHO8aHUL.
Ilpasunvroe pewienue kaxrcoo2o 3a0aHus OYeHUBaAemcs 08yMs OALIAMU.
16. IMocrpoiite rpaduk pynkuun y = x2- 2x- 3. Ilo rpaduxy Haiinure:
a) 3HadeHue y, ecmm x = —1,5;
0) 3HAYCHHE X, €ClTU Y = 5;
B) HYJIM (DYHKIIHH.
17. Haiimute ceapMOM Wi€H W CyMMY YeTHIPHAALATH TIEPBBIX UJICHOB apu(METHUECKOU
MIPOTPECCHUH, €CIIU TIEPBBIC YETHIPE €€ WieHa paBHbl 2; 6; 10; 14.
18. HaiimuTe 1uiomans Kpyra, ONMHMCAHHOTO OKOJIO MPAaBHIBHOTO TPEYrOJBHHUKA CO CTOPOHOMN
4 cwm.
19. Tan tpeyronsuuk TPK u Touka O BHe ero. [locTpoiite ¢urypy, B KOTOPYIO IpH TOMOTETHH
c uentpoM O mepeieT NaHHbIN TPeYTroJIbHUK, ecii Ko UIMeHT romoTeTnu paseH 0,5.

Il gacTp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codepaicamv obocHosanue. B ném neobxooumo 3anucameo
nocneoogameinbHuie jo2uieckue oelucmeauss u ux oovacrnenus. Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o
3a0aHus OyeHusaemcs B uemoipe 6aia.

20. U3 ogHOTO TOpOJa B APYrod BBHIEXATH JBa MOTOIMKIIHUCTA, PACCTOSHHE MEXKIY KOTOPBIMU
93 kM. CKOpOCTh BTOPOTO MOTOLMKIMCTa Ha 3 KM/4 OO0jbllle, Ye€M CKOpPOCTb IEPBOTO.
MOTOLMKIUCTBI BCTPETHIIUCh HA paccTOSIHUM 45 KM OT mepBoro ropoja. Haiaure ckopocTb
KaX/IOTO MOTOITMKJIACTA.
21. Jlama touka A(3;5). Kak CBA3aHBI KOOPAMHATE BCEX TOUEK B Takux, uTo BeKTOpH AB 1 @
KOJUTMHEapHsbIe, ecu a(—1; 4).



BAPUAHT 2
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beimonuwure aeiicteus 10 — (2,1 + 42).

A) 3; b) 3,15;
2 5
2. Haiinure uncno, kotopoe Ha 40% MeHbIIe KOPHS YpaBHEHHUS éx = 6.
A) 21, b) 9;
B) 6; I 14,4.
3. TIpu KaKoM 3HaYEeHHH MepeMeHHo# Brpaxkenne / (x — 2)(x + 7) uMeer cMbICT?
A) —6; b) —3;
B) —5; I 10.
4. Haiigute obnacts onpenenenus Gpynkuuun y = V10 — 2x.
A) (5; +o0); B) [5; +00);
B) (—0;5); I') (—0; 5].

5. Apudpmernueckas mnporpeccust (a,) 3amana dopmynoit a, = 3n — 1. Haiigute copok
CEIbMOM YJIEH JJAHHOW MPOTPECCHH.

A) 138; b) 140;
B) 142; I') 47.
6. Cymma nByx umcen paBHa 10, a pa3HocTh ux kBajpatoB paBHa 360. Haligure 3T ynca.
A) 23 u-—13; b) 23 u 13;
B) 95 u 85; I') 95 u —85.
7.Kakoli W3 YHCIOBBIX MPOMEXKYTKOB SIBIISIETCS pEIICHHWEM JIBOWHOTO HEpPaBEHCTBA
R X LSS ,

) ® —O > b) O O >

-1 4 X -1 4

B) SO I

z > @ ( >
-T X -1 4 X
8. CKOJIBKO TPOLIEHTOB Yaca COCTABISIOT 42 MUHYTHI?

A) 70%; B) 25,2%;
B) 60%); I) 14,2%.

. x2 _ y2 — 19’
9. Kaxkas napa 4rucei ABJICTCA PEIICHUEM CUCTEMbI ypaBHeHI/II/I{ x—y= 1 ?
A) (10; —9): B) (11;10);
B) (10; 9); I) (9;10).

10. B xopoOke 6 kpacHbIX U 5 cuHUX miapoB. M3 kopoOku Hayraa BeiHUMaeTcs 1 map. Haltu
BEPOATHOCTH TOTO, YTO TOT IIap CUHUM.

A) 0; B) 2
5. 5
B) 6’ ) 11°
11. Onpenenute BUA TPEYroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 CM, 5 cM U 7 cM.
A) IpsIMOYTOJIbHBIN; B) ocTpoyronbHbIii;
B) TynoyrosnbHbIii; I') onpenenuTh HEBO3MOXKHO.

12. Haiigute koOpauMHATHl IEHTPAa OKPYKHOCTH, €CITU KOHIIAMHU €r0 JUaMeTpa SBISIOTCS TOUYKHU
A(—4;2) u B(6; —8).

A) (1;-3); B) (3; 1);

B) (=1, -3); ) (2;-6).

13. JIsmwxkenne nepeBoaut yroy 30° B apyroii yroi. Uemy paBHa BeIMUMHA MTOTYYCHHOTO yriia?



A) 180°; B) 90°;

B) 60°; I') 30°.

14. Haiiiute aOCONMIOTHYIO BeNUYHMHY BekTOpa p(—7; 24).

A)V62; b) 25;

B) 17, I 13.

15. Yepes Tpu TOUKHM NPOBEEHBI JIBE pa3Hble INIOCKOCTU. Kak pacnosoxeHbl JaHHbIE TOUKU?
A) nexat Ha OJIHOH NpsMOIi; b) npunaiexaT neprneHAuKyIsIpHBIM IPSMBbIM,

B) nmpunauiexxar napaiebHbIM NPAMBIM; [7) He JIe)kaT Ha OJTHON TIPSIMOA.

IT yacrb
Pewenue 3a0anuii 16-19 oondicro codepaicams KOpOMKYIO 3anuch 6e3 000CHO8AHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxco0o2o 3a0anus OYeHUBaemcs 08yMs OALIAMU.

16. Tloctpouts rpadux Gpyskuuu y = x2 + 2x — 3. ITo rpaduky HaiiguTe:
a) 3HaueHue y, eciom x = —1,5;
0) 3HaueHUE X, ecu y = 5;
B) HyJIU (PYHKIIWH.
17. HaiiTu miectoil 4ieH U CyMMY ABEHAJLIATH MEPBBIX WICHOB apu(PMETUYECKON MPOTrpeccHu,
€CJIM U3BECTHBI MEPBBIC YEThIpe e¢ uieHa 4; 8; 12; 16.
18. HaiiguTe miomaap Kpyra, BIUCAHHOTO B MIPaBUJIbHBIN TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHOM 6 CM.
19. Tan tpeyronpauk ABC wm Ttouka O BHyTpu Hero. Iloctpoiite ¢urypy, B KOTOpyrO NpHu
roMoTeTH ¢ HeHTpoM O TmepeiieT NaHHBIA TPEYroJbHUK, €cau KO3 UIHMEHT TOMOTETUU
paseH 1,5.

III yacth
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codeparcams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocneoogameinvHule jo2uieckue oelucmaust u ux ooviacrnenus. Ilpasunvrnoe pewenue Kaxcoo2o
3a0aHus oyenusaemcs B uemuvipe 6auld.
20. 3 nynkta A B NyHKT B, paccTosHUE MeXIy KOTOpbIMH 30 KM, BEJIOCHIIEIUCT €Xal C
OIIPEJIETICHHONW CKOPOCTBIO, @ BO3BpAIIAICA CO CKOPOCTHIO Ha 3 KM/4 OOJIbIIE M TOTPATWI Ha
30 MMHYT MeHbIIIe, YeM Ha jopory u3 A B B. HalinuTe HauanbHYI0 CKOPOCTh BEJIOCUTIEIUCTA.

21. Nana Touka N (—7; 8). Kak cBsizaHbl KOOpAWHATHI BCEX TOUYEK B Takux, 4To BeKTOpbl NB 1 b
KOJTMHEapHbIe, eciu b(25; 50).



BAPHUAHT 3
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAECMCSL OOHUM OALIOM.

1. Beinmonuure neiicteus 7 2. (3,45 -1 l).
11 4

A)32L. B) 4=

116 11
B) 3,717, I 16,4,
2. 75% uucia a "Ha 4 0oablIe, YeEM § yucna a. Haligure yuciio a.
A) 48; b) 24,
B) 60; I) 16.
3. IIpu KaKOM 3HAYEHHH TIEPEMEHHOM BbIPaKCHHE \/ (x + 2)(x — 6) umeer cMmbICa?
A) 4; b) 3;
B) —1; I 10.

. x-2
4. Ilpu KakOM 3HAYCHHUU TIEPEMECHHOM (DYHKIMS Y = — He orpeneneHa’?
A) —6; b) 2;
B) —2; I)eé6.
5. Haiigure paznocts apudmerndeckoi nporpeccun (a,), €cim aq = 16, a;o = 18.
Az B) ~2;
B) 2; N2,
9
6. Pemute cucreMy HepaBeHCTB {x ~7>2
5x > 50.

A) (9;10); B) (10; +);
B) (—o0;10); I') (9; +0).

. o[y =x%—2x—4,
7. Haiinute KOpHU CUCTEMBI ypaBHEHUN y=4
A) (4 9); B) (=3;4);
B) (=2;4), (4;4); D) (2;4).

8. 13 cBexux rpym noiaydaroT 18% cymeHbix. CKOJIBKO B3SUTH CBEKHX TPYII, €CIIHA MOTYIHIN
9 Kr cyImeHbIX?

A) 50 k3 b) 500 kr;

B) 200 kr; I') 20 kr.

9. Haiinute aBa uncia, pa3HOCTh KOTOPBIX pBaHa 2, a MX MPOU3BeIeHUE paBHO 143.
A) —13u 11; b) 11 u 13;

B) —13u —11; IN13u 11l umm —11 u —13.
10. Haiinute menuany Beibopku 9; 17; 26; 7; 14.

A) 17; b) 14,6;

B) 14; 7.

11. Hatinure cos 135°.

g B -2

B) 1; I') onpenenuTh HEBO3MOKHO.

12. Beruucnure JJIMHY AYTH OKPY>KHOCTH, KOTOPOH COOTBETCTBYET IIEHTpaIbHBIN yroa 60°, ecinu
paznyc OKpY>KHOCTH paBeH 3 M.

A) 6 M; b) g M;

B) 9 ™; I mwm.

13. HaiiiuTe KOOpIUHATHEI TOYKH, KOTOpas CHMMETpHuHa To4Ke (—3;—6) OTHOCHUTEILHO OCH
Oy.

A) (3;—6); B) (3; 6);



B) (—3;6); ) (—=6;-3).

14. Haiinute cransipHOoe pousBeieHue BekTopoB a(2; —3) u b(4; —8).

A) 192; b) —38;

B) 32; I') —16.

15. Ilnockoct @ U [ mepecekaroTcs MO MpsAMOM ¢. B miockoctu a mpoBeaeHa mpsiMas a,
KOTOpas napaesibHa npsmoi ¢. KakoBo B3auMHOe pacrosnokXeHue NpsiMol a U MI0CKOCTH 57

A)al p; B) a coBnagaer ¢ f3;
B)anp; I') onpenenuTh HEBO3MOXKHO.
IT yacrb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oondicro codepaircams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHUBaemcs 08yMs OALIAMU.

x> +x—-6<0,

x2+2x—3>0

17. Haiinqure yeTsipe uucia, KOTOphIe 00pPa3yr0T T€OMETPUYECKYIO POTPECCHIO, €CIU TEPBbIN WieH

OoJIbIIIE TPETHEro Ha 6, a BTOPOI MEHBIIIE YETBEPTOTO Ha 3.

16. Pemnte cucteMy HepaBeHCTB {

18. ABCD — napamienorpamm. Beipasure yepe3 BEKTOPBI AB u AD BEKTOP AC, BEKTOP DB.
19. Paguyc ocnoBanus muuHapa 10 M, a qunHa oOpaszyromei 4 M. HaliquTe miomaap moiHoi
MMOBEPXHOCTH U 00BEM ITUITUHIPA.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepaicams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nociedosamenvhbvie jo2uieckue oeticmaus u ux oovsacHenus. Ilpasunvroe peuierue Kaxcoo2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.

20. U3 nynkra A B myHKT B, paccrosiHme MeXAy KOTOPBIMH 5 KM, Bbimen memexoa. Croycrs
30 MEHYT TIOCJIE HEro M3 JTOTO JK€ IYHKTa BBI€Xal BEJOCHUIEIUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO Ha
10 xm/4 Gonblre ckOopocTH nemexoaa. B myHkT B Benocunenuct npuobul Ha 10 MUHYT paHble,
yeM neurexo. Haiiaure ckoOpoCTh BETOCUIIEANCTA U MTEIIEX0/1a.
21. Toukmu A(—1;5) wu B(7;—1) 3amaloT KOHIBI JWaMeTpa OKpYXXHOCTH. Haiigure
napajuieNbHBId TIEPEHOC, TPU KOTOPOM IIEHTP JAHHOW OKPYKHOCTH TII€PEXOTUT B TOUYKY
P'(—5; —3). anumuTe ypaBHEHHS TTOTYyIEHHON OKPYKHOCTH.



BAPUAHT 4
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuwienue Kaxrcooeo
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beruucaure (—40,3 + 2 %) :(—0,5).

A) =75,6; b) 76,2;
B) 75,6; I') 85,6.
2. Haitnute uncno, kotopoe Ha 20% 06o0JbIle KOpHS ypaBHEHUS gx =12.
A) 5,6; b) 22,4,
B) 25,2; ') 48.
3. Pemute HepaBencTBo 3(x — 8) + 4 < x.
A) x € (—0;10]; B) x € (—o0;10);
B) x € (—o0; 2); I x € (—o0; 2].
4. Hatigute obmacTh onpenencHust yHkuun y = Vx — 5
A)x = 5; b) x = —5;
B) x > 5; I x> -5.
5. Haiinure nepBblii wieH apudmerndeckoii nporpeccuu (ay,), ecnu a, = 3,4, d = 2,8,
A) 0,8; b) 1,8;
B) 0,6; I 6,2.
6. Pemnte cuctemy HEpaBeHCTB { 3x < 24,
x+5>6.
A) (1;8); B) (8 11);
B) (—00;8); ) (1; +o).
7. HalimuTe KOpHU CHCTEMBl YpaBHEHUH {y :xx; E' 2.
A) (3;3); b) (3; =3);
B) (3;15); ) (3;7).

8. 13 cBexux ciauB nony4daroT 35% cymeHblx. CKONBKO CYIIEHBIX CIMB HOJy4aT M3 52 KT
CBEXUX?

A) 18 kr; b) 18,2 kr;
B) 1,8 kr; I') 182 kr.
9. Haiinure aBa 4yricia, CyMMa KOTOPBIX paBHa 15, a MX mpou3BeeHue paBHo 56.
A)7u8; b) 35,5 u —20;
B) -8 wu —7; IN14wul.
10. Haiinute Mmenuany BeIOOpKU 5; 3; 7; 4; 3.
A)7; b) 4,5;
B) 4; I 3.
11. Haitgure sin 120°.
1 V3,
A) 3 b) —=;
B) \/Z—E; V3.

12. BeraucnuTe AITUHY TyT'H OKPYKHOCTH, KOTOPOH COOTBETCTBYET IEHTPAIBHBINA YToll 6°, eciu
pannyc oKpykHOCTH paBeH 30 cm.

A) 107 cm; b) 41 cwm;

B) T cM; I g CM.

13. Haiiute KOOpIUHATEI TOUKH, KOTOpas CMMMeTpH4Ha Touke (3; —5) orHOcHTeNnbHO ocu OX.
A) (=3;-5); B) (3;5);

B) (=3;5); ) (=5;3).

14. Halingute ckansipHO€ IPOU3BEIEHUE BEKTOPOB E(S ;3)up(2;4).



A) 2; b) —2;

B) 120; I 22.

15. Kak pacnonokeHa mpsMasi, NEPHEHAMKYJSIPHAs JByM €ro CTOPOHAM, OTHOCHTEIBHO
TUIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA?

A) mapajiiensbHo; b) nepnenaukysipHo;
B) nexwuT B muiockocty; I') onpenenuTh HEBO3MOXKHO.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 dondxcno cooepaicams KOpomKyr 3anucy 6e3 000CHOBAHUAL.
Ipasunvhoe peutenue Kaxcoo2o 3a0anus oyeHueaemcs 08yMs OauLIamu.

x> +4x—-5>0,

x2—=2x—8<0

17. Haiinure yeTbIpe 4ncna, KOTOpble 00pa3yloT FTeOMETPHUYECKYIO TPOrPECCHIO, €CITH U3BECTHO, UTO

MIEPBOE YMCIIO MEHBIIIE TPETHETO Ha 36, a BTOPOE MEHbIIIE YeTBepTOoro Ha 12.

16. Pemnte cucteMy HepaBeHCTB {

18. ABCD — mapanenorpamm. Beipasure uepes Bekropsi DA u DC Bexktop DB, Bextop AC.
19. Paguyc ocHoBaHus UIMHApPA 4 M, a [uinHa oOpa3zyromieid 10 M. Haiinure miormans noiHoM
HOBEPXHOCTH M 00BEM LIWIINH/IPA.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepaicamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nociedosamenvbvie jo2uieckue oeticmaus u ux oovsacHenus. Ilpasunvroe peuierue Kaxrcoo2o
3a0anus oyenusaemcs B uemuipe bania.

20. 3 mynkta A B myHKT B, paccrosiHue Mex1y KOTopbiMH 10 KM, BbIEXaj BEIOCHIICIHCT.
Benen 3a Hum yepe3 30 MuHYT U3 NyHKTa A BbIeXajl MOTOLMKIIHUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO Ha
30 km/u  Oonbllle CKOPOCTH  Bejmocuneaucra. Haiiaure CKOpOCTh  BEJIOCHUTIETUCTA U
MOTOIMKIIUCTA, €CIIM B IYHKT B MOTOUMKIMCT mnpuObLT Ha 15 MHHYT paHblne, dYeMm
BEJIOCHIIETHCT.
21. Touku M (1;5) u N(—7; 1) 3amaroT KOHIIBI IMaMeTpa OKpYXKHOCTH. Haiiiure mapaniensHbIi
HIEPEHOC, MPU KOTOPOM IIEHTP JIAaHHOW OKPYXHOCTH nepexout B Touky A'(—5; —3). 3anummure
YpaBHEHMSI [TOJTy4YEHHOH OKPYKHOCTH.



BAPHUAHT 5
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasubHbulil. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 632110, omeem. IlpasunivHoe pewierue Kaxicooco
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

2
1. Beruuciaure —3 - (g) — 0.52,

A) —1=Z; B)33;
12 4
B)3-; r)4-.
2. Kopuem ypaBHenust kx = 5 sBisercs uucio 0,8. Haiinure kopeHb ypaBHeHUs kx = —2.
A) —0,32; b) —0,08;
B) 0,32; I') 0,08.
3. Pemnte nBoitHOE HepaBeHCTBO —8 < 2x < 10.
A) (—4;5); B) [—4; 5];
B) (—6;8); ) (4;5).
4. Kakoe umClo ABJISeTCs pellleHueM HepabeHcTsa X2 — 3x + 2 < 0.
A) 4; b) 1,5;
B) 9; I 10.
5. Haiigute BoceMoii uieH reomerpuueckoii mporpeccuu (by,), ecnu by = 2, g = —2.
A) —256; b) 256;
B) —12; I) 16.
6. Cymma nByx umcen paBHa 11, a ux npousBenenue pasHo 30. Haiiaure >t uncna.
A) —6u —5; b) 3 u 10;
B)5u 6; I3 u8.
7. Ha KakoM U3 puCYHKOB H300paseH rpaduk GpyHkuun y = —x2 + 1?
A) Y ¥ B) vh I |

Y
1 /TN X 1 X 2 1 X
0

b)
! X
o1 ] 0 0 0
\ -11 1

8. Ha xaxnmoif rpanu kyOa HammcaHa onHa u3 OykB cioBa «[ PADUK». KakoBa BeposTHOCTh
TOT0, YTO KyO yIaJeT Ha rpaHb C COTIacHOW OYKBOM?

1, 2,
A) %, B) g1
B) 3 )=
9. Haiture mpormeHTHOE cojiepkanue cepedpa B ciuiare, eciid B 200 T crutaBa cofiepkutcs 42 T
cepebpa.

—

A) 21%; b) 210%;
B) 84%; ') 8,4%.
y=x%-2
10. Pemmte cuctemy ypaBHEHUH { y = —x ’
A)(-44), (-1 1); b) (-1, -1), (2; 2);
B) (1; -1), (- 2; 2); r) (4;4), (1; 1).
11. B AABC croponst AB = 2 cm, AC = 3 cm, £A = 60°. Haiigute cropony BC.
A) V7 em; B) V19 cM;

B) V13 — 6v3 cm; V11 em.

12. Haiinute BeNMMUMHY yriia MPaBUJIBHOTO IMIECTHAIIATHYTOIbHUKA.
A) 90°; B) 157,5°;

B) 160°; I) 175°.



13. Haiigute paccrosinue ot Touku B(—6; —3) k ocu Oy.

A) - 6; b) 3;

B) - 3; I 6.

14. HaiimuTe KOOpAMHATHI TOYKH, CHMMETpHuYHOM Touke (—2;1) OTHOCHTEIBHO HaYall
KOOPJMHAT. o

A) (2;-1); B) (=2; -1);

B) (1;-2); 0)(=2;1). A

15. HazoBure pedbpo, KoTopoe mapamuiesbHo pedpy AM.

A) BC,; b) NP; N

B) CP; I KC. !
II yacrn M

Pewenue 3a0anui 16-19 dondxxcno cooepacams KOpOmKyI0 3anuUcy 6e3 000CHOBAHUAL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0anus OYeHU8aemcs 08yMs OALIAMU.

16. Pemure nHepaBenctso (2x + 3)(x — 4) < x? + 4x — 12. HaiiauTe ero Haubombluee Ieloe
pereHue.
17. TTocnemoBatensHOCTh (@) — apudmernueckas mporpeccus. Haiigure cymMmy aBaaiatu
MEPBBIX €€ WICHOB, €CIN a4 + a4 + a; = 45, a, - ag = 315.
18. Tlpu mapautenbHOM mnepeHoce Touka A(—2;4) mepexomut B Touky B(4; —8). Haiinute
KOOpAMHAThl TOYKM P, B KoTopylo nepexoaut Touka N — cepeauHa oTtpe3ka AB npu sToM
napajieIbHOM MepeHoce.

19. Haitnure£A B Tpeyronsuuke ¢ epumaamu A(1; 2v/3), B(—1; 0), C(1; 0).

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nocnedosamenvHule 102uteckue oeucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcooz2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.

20. U3 nByx ropoioB, paccTosiHue Mexay KotopeiMu 900 KM, 1T JBa TOe371a HaBCTPedy APYT
JpYTy U BCTPETHIIUCH HA cepeanHe MyTH. CKOpOCTh NEepBOro moes3ia Obuta Ha 5 KM/4 OoJble,
YeM CKOPOCTh BTOpOro mnoesna. Halaure ckopocTh KaKAoro moesjia, €cid NEepBbIN BbIIIEN Ha
1 4ac mo3:xe BTOporo.
21. [nomans GOKOBOI MOBEPXHOCTH KoHyca paBHa 240w cm’. Haiimure 0GbeM 5TOro KoHyca,

€CJI paJuycC €ro OCHOBAHUS paBeH 12 cM.



BAPHUAHT 6
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beruuciure 2,48 4+ 3 g . %.
A) 44,8; b) 5,79;
B) 4,48; N>

872
2. Macrep 3a Tpu JaHs W3roToBWJI 45 nmeraneii. KoimuecTBO M3rOTOBIICHHBIX UM JETalei 3a

NEPBBIH, BTOPOH, TPETUIl AHM MPONOPLMOHANBHO uuciaaM 4, 3, 2 cOOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO
JieTajei n3roToBUII MacTep 3a MEePBBIX JIBa JIHS.

A) 25; b) 18;

B) 30; I') 35;

3. HaiimuTe neBsThIil wieH reomerpudeckoit mporpeccuu (by,), ecnu by = — g, q=1.
4 4

A) o5 b) g

B) o I =

4. CpaBHUTE UUCIa X U Y, €CIIU X — Y = —5.

A)x >y; B)x <y;

B)x<y; Nx=>y.

5. Pa3nocts ABYX umncen paBHa 2, a pa3HOCTb uX kBaapaToB paBHa 100. Haiinure >Tu yncna.

A) 26 u —24; b) 24 u 26;

B) 6 u —4; I') 6 u4.

6. IIpu KaKoM 3HaYEHNH X BBIpaxkeHHe Vx — 8 + +/x uMeeT cMbIc?

A) x € [8; +0); b) x € [0; +00);

B) x € [0; 8]; I') x € [—8; +00).

7. Ha kakoM U3 puCyHKOB u300paskeH rpaduk gpynkuun y = —(x — 3)2?

A) Y b) v B) i3 I & X

| 5 1 X ; o 1

=]
—_
w
<o
[=)
<o

0 1

8. Ha xaxnoii rpanu kybOa Hamucana ogHa u3 OykB cioBa «[IPU3MA». KakoBa BeposATHOCTh
TOTO, 4TO KyO yIajeT Ha TPaHb C COTJIACHON OYKBOI?

1, 1,
A) Zg, b) ; ;
9. Haiiiure MpOLEHTHOE COIEpP)KaHUE CONMM B pacTBope, ecnu 500 r pacTBopa coaep)utr 35
COJIN.

A) 7%,; b) 175%;
B) 17%; ') 70%.
Ly =x?
10. Pemmmte cucremy ypaBHEHUMH {y 3oy
A)(-11), (=39 b) (-1,-1), (3;9);
B) (1; 1), (-3;9); D) (—V3;3).
11. B AKMP cropoust MP = 2+/3 em, MK = 4 cm, M = 30°. Haiiaure cropony PK.
A) 2 cMm; b) 4 cm;

B) 2+/3 cm; ) 3v3 em



12. HaiimuTe KONIMYECTBO CTOPOH MPABHJIBHOI'O MHOTOYTOJBbHHKA, €CIU €r0 BHYTPEHHHUH yroi
paBeH 135°.

A) 8; b) 6;

B) 5; I) 3.

13. Haiigute paccrosinue ot Touku B(—6; —3) k ocu Ox.
A) - 6; b) - 3;

B) 3; I) 6.

14, Haiiiute KOOpPAMHATHI TOYKH, cUMMeTpuuHOoi Touke (5;—3) OTHOCHTENBLHO Havaja
KOOPJIMHAT.

A) (=5-3); B) (5;-3);
B) (-5;3); ) (-3;5). y
15. HazoBure pedpo, KOTOpOE SIBISAETCS CKpenIuBarommm pedopom MK .
A) KB, b) NP;
B) MN; I')CP.
II yacTp M

Pewenue 3a0anui 16-19 dondxxcno codepacams KOpomKyr0 3anuce 6e3 000CHO8AHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0anus OYeHUBaemcs 08yMs OALIAMU.

16. Pemure nHepaBenctso (x — 8)(x + 2) = 2x? + 6x + 11. HaiiauTe ero naubomnbluee Ienoe
OTPUIATEIIEHOE PEIICHHUE.

17. TlocnemoBarensHOCTh (@) — apudmeTHuecKas mporpeccus. Haiiaure CymMMmy IepBBIX
MATHALUATU €€ WIEHOB, €ClU a3 + as + a; = 60, as - ag = 300.

18. TIlpu mapamtenbHoM mepeHoce Touka M(—3;—1) mepexoaut B Touky N(5;7). Haiinute
KOOpAWHATBHl TOYKU K, B KOTOpyro mnepexoauT Touka O — cepenuHa orpe3ka MN mnpu 3TomM
napajuIeIbHOM IepeHoCce.

19. Haiinmute £M B TpeyroJIbHUKE C BEpPIIMHAMHU M(Z; 4\/§), N(-2;0), K(2;0).

III yacTp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nociedosamenvhbvie jocuieckue oeticmaus u ux oovsicHenus. llpasunvroe peuierue Kaxcoo2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.

20. /IBa aBTOMOOMIISI BBIE3)KAIOT OJHOBPEMEHHO U3 OJTHOTO Topofa B Apyroil. CKOpOCTh MEPBOTO
Ha 10 xM/4 Gosblie ckopocTd Broporo. [1o3Tromy nepBblii aBTOMOOMIIb MPUOBIBAET HA MECTO Ha
1 yac panbire. Haliiure cKOpOCTh KaXIOrO aBTOMOOWJIS, €CJIM PACCTOSTHUE MEXIY TOpoJaMu
560 kM.
21. O6bem konyca paBeH 100w cM®, a ero BbICOTa— 12 cM. BbrumcinTe miomams GOKOBOI
MOBEPXHOCTH KOHYCA.



BAPUAHT 7
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

13ab+39

1. Cokparure a1po0b 3(an13)’
A) 13; b) 1;
4, 3
B) 5’ r) 4

2. 10% cymmbl uncen m u n paBHo 90% pasHoctu uucen m u n. Haliaure cymmy umncen m u n,
€CJIM Pa3HOCTh YTPOSHHOT'O YKCIIa M U TMOJIOBUHBI YMCIIa N paBHA 65.

A) 60; b) 48;
B) 45; I') 54.
3. CpaBuure uncna 2a u 2b, ecnmu a < b.
A) 2a < 2b; b) 2a > 2b;
B) 2a < 2b; I') 2a = 2b.
4. Pemte cucteMy ypaBHEHUN { __3,xz
A) (=3;3); b) (3;3), (=3;3);
B) (3;3); I) (0;3), (3;3).
5. 30% HekoToporo yucna pasHbl 18. Haiinure 310 uncio.
A) 90; b) 48;
B) 30; I') 60.
6. Kakoli u3 cucteM HepaBeHCTB YAOBIETBOPSET YHCIO —57
){x<3_ E'){x<3_
N 2z
B){x27’ r){9625’
7. Ha xakom u3 puCyHKOB U300pakeH rpaduk KBaapaTHIHON QYHKIIHH?
A) b) B) n

8. ApOy3 B 2,6 pa3a Tshkenee apiHA. OnpenennTe Maccy JAbIHU B apOy3a, eciu UX o0Imas Macca
6,48 xr.

A) 1,8 xr u 4,68 kr; b) 1,94 kr u 4,54 kr;

B) 2,88 kr u 3,6 kT; I') 1,8 xr u 4,4 kr.

9. OmpenenuTe KOJMYECTBO WICHOB apudmerndeckoil mporpeccun (ay,), ecmm aq; = 10,
a, = 200,d = 5.

A) 37, b) 39;

B) 43; ') 45.

10. Cpennee apudmernueckoe nByx umcen 10,8. M3BectHo, 4TO mepBoe 4McIO paBHO 4,2.
Haitgure BTOpOE unco.

A) 6,6; b) 17,4,

B) 16,4; I 7,5.

11. Yron npu BepiIMHE paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHUKa paBHa 120°, a OokoBas cTOpoHa 3 cM.
Haiinure paauyc onmucaHHOM OKPYKHOCTH.

A)1lcwmg b) 12 cm;

B) 3 cwm; I') 2 cm.

12. Ecnu B OKpY>KHOCTH COEAMHUTH KOHIIBI JIBYX B3aMMHO HEPHEHIUKYISPHBIX THAMETPOB, TO
HOJTyYHM:



A) pom0; b) xBanpar;

B) mpsiMoyroyibHUK; I') mapannenorpamm.

13. Ha mockoctn jmaHa touka ¢ koopauHatamu A(0; —3). Haiiaure koopauHAThl TOYKH, B
KOTOPYIO OHa MEpeuJIeT MpHU MOBOPOTE BOKPYr Hayajga KoopAauHat Ha yroa 90° mo vacoBoit
CTpeJIKe.

A) (=3;0); B) (0; 3);

B) (3;0); ') (0; =3).

14. lan Bektop a(3;2). HssectHo, uTo @ = KM. Haitnute koopaunatel Touku M, ecnu
K(1;-1).

A)M(4;1); B) M(2; 1);

B) M(4; —1), ) M(—4; 3).

15. U3 Touku A K IJI0CKOCTH IIPOBEJECH NEPIIEHAUKYJISAP U HAKJIOHHadA. [[1MHa HaKJIIOHHOW paBHA
20 cM, a yroa Mexay MEepreHIuKYyIIpoM U HakiIoHHOW paBeH 30°. Haitnure nmuHy mpoekiuu
ATOM HAKJIOHHOW Ha TJIOCKOCTb.

A) 10V3 cm; B) 15 cm;
B) 10 cwm; I') 4 cwm.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 donoicno codepaircams KOPpOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe pewienue kaxrco0o2o 3a0aHus OYeHUBaemcs 08yMs OALIAMU.
4(2x —5) > 2(4x — 3),

(x+3)(x—4)>(x+4)(x-5) HE UMeeT

16. I[OKa)I(I/ITe, 4yTO CHCTEMA HCPABCHCTB {

PELICHUH.

17. Bxnagunk nonoxkun B Oank 3000 rpH. mox 9% romoseix. Kakoil kamutan Oymer y
BKJIauuKa uepe3 3 rojga?

18. B AABC c Bepmmnamu B Toukax A(2; —3), B(—2;3), C(6; —3) mpoBeneHa CpeaHssl JINHASL
B, (1, xotopas napamiensHa cropoHe BC. CocraBbTe ypaBHeHue npsmon B C;.

19. lnaronanu momoOHBIX MHOTOYTOJBHUKOB OTHOCATCS Kak 2:3 cooTBeTcTBeHHO. CyMMa HMX
mromazeil pasra 468 cM’. HaifTH II0Ia/ i MHOTOYTOJIBHHKOB.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nocnedosamenvHule 102uteckue oeucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcooz2o
3a0anus oyeHueaemcs B uemvipe 6aua.

20. U3z mynkTa A B myHKT B, paccrosiHre Mexay KoTopbiMu 360 KM, BbIEXald OJHOBPEMEHHO
nBa aBToMoOmiIs. Yepes 3 yaca BBIACHUIIOCH, YTO NEPBbI aBTOMOOMIIb IpOEXall pacCTOsTHUE Ha
30 km Oouspiie, yeM BTOpoW. HalimuTe CKOpPOCTh KaXKIOTO aBTOMOOWJIS, €CIM Ha BECh MYTh
NepBbId aBTOMOOMIIb MOTPATHII HA TI0J4Yaca MEHbIIIE, YeM BTOPOI.
21. Haiinute muiomazb MOJTHOM MOBEPXHOCTU IPABUIBHONW YETHIPEXYTOJIbHOM MHpaMHIIBL,
Kax10e peOpo KOTOpOii paBHO 2 CM.



BAPUAHT 8
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o

3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

3x+5 7x+3

1. Yopoctuts BelpaxeHue +
2x-1  1-2x

A) 2; b) —2;
B) 4; I —4.
2. YKaXHTEe NPHUBEACHHOE KBaJpaTHOE YypaBHEHHE, y KOTOPOTO BTOpPOW Kod(hHIMEHT U
CBO60,I[HBII>'I YJICH COOTBETCTBEHHO PaBHBI —5u4.

A)x? —5x +4 = 0; B) x%2 + 5x + 4 = 0;
B) x? —5x —4 = 0; I)—x?—5x+4=0.
3. Kakoii u3 cucreMm HepaBEHCTB yOBIETBOPSIET YHCIO 77

x<8. x =5,
A) {x> 185’ B) {x>g

x<8, x <
B) {x< 15’ D {x28'
4. Kaxast u3 GyHKIMIA SBISETCS 00PAaTHOH MPOIOPIIHOHATIBHOCTHIO?
A)y = —5x bB)y = V5x;
B)}’Z—zi Iy = —5x2 +x.
5. Haiinure cpennee reomerpudeckoe yucen 3 u 12.
A) 4, B) 7,5;
B) 36; I) 6.

_(y=9,

6. Pemnte cucremy ypaBHEHHI {y _ 2
A) (3;9); B) (-3;9);
B) (9;9); ) (3;9), (=3;9).

1
7. B nByx BaroHax 119 T 3epHa. B mepBom Barose 3epHa B 1 pasa OoJbliIe, YeM BO BTOPOM.
CKoJbKO 3epHa B Ka)KJJOM BaroHe?

A) 116,875 11 2,125 T; B) 50 Tu 69 T;

B)56 Tu 63T N117zrulsT.

8. ITpn KaKoM 3HaueHHH X Bhpaxkenue,/ (x — 3)(x + 4) umeer cmbicn?
A) 4, b) -3;

B) 2; r-1.

9. Haiinute xonndecTBO 4ieHOB apudmMeTndeckoit mporpeccuu (a,), ecnu a; = 6, a, = —279,
d=-3.

A) 94; b) 95;

B) 97, ') 96.

10. CkonbKO TIpOIIeHTOB cocTaBisieT uncio 48 ot uucna 3007

A) 16%; b) 1,6%);

B) 15%; I 1,5%.

11. Oxono paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIBHUKA C OCHOBAaHHEM 6 CM M YTJIOM NPH OCHOBAaHWHU 75°
OmnmcaHa OKpYXHOCTb. HailnuTe paguyc OnmMcaHHON OKPYXHOCTH.

A) 9 cm; b) 6 cMm;

B) 12 cMm; I) 6v3 cm.

12. Kakyto ¢urypy MOXHO HOJIY4YHUTb, €CIH 4Yepe3 KOHLBI JBYX B3aUMHO IMEPIECHIUKYISPHBIX
JIMaMETPOB MPOBECTH KacaTelbHble?

A) pom0; b) xBanpar;

B) mpsiMoyrospHUK; I') mapannenorpamm.



13. Ha mockoctn nmaHa touka ¢ koopauHatamu A(0; —3). Haiiaure koopauHATBHI TOYKH, B
KOTOPYIO OHA MEPEeUeT MpU MOBOPOTE BOKPYT Hayaia KOOpJAMHAT Ha yroa 90° mpoTUB 4acoBOil
CTpEJIKH.

A) (=3;0); b) (0;3);

B) (3; 0); I') (0; -3).

14. lan BekTOp 3(3 ;2). U3BecTHO, UTO b = KM. Haiigure KoopauHaTel TOouku K, eciau
M(5;=2).

A) K(=2;0); b) K(2;0);

B) K(2; —4); ') K(8;0).

15. 3 Touku A K IJIOCKOCTH NPOBEAECHA HAKJIOHHAsfA, JuIMHA KoTopoi 10 cm. Halingute muny
HEepIEHINKYIIAPA, €CIIU JIMHA IPOSKIMH STON HAKIIOHHOM Ha IJIOCKOCTh paBHA 6 CM.

A) V116 cwm; b) 4 cwm;
B) 16 cm; I') 8 cm.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonsicno codeparcams kopomkyro 3anuce 6e3 000CHO8AHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0anus OYeHUsaemcs 08yMs OALIAMU.

3(2x —4) < 2(3x — 2),
x+2)(x—-5)<(x+3)(x—6)

16. Jlokaxkure, YTO CHUCTEMa HEPABCHCTB { HE HMEET

pELICHUH.

17. Bxknamuuk nonoxun B Oank 2000 rpH. mox 7% romoBeix. Kakoit kanutanm Oymer y
BKJIaYMKa yepe3 3 rojaa?

18. B AABC c Bepmmnamu B Toukax A(—1; 2), B(5;10), C(1; —2) mpoBeneHa cpemHsis JIUHUSL
A4B,, xoropas napaiuiensHa ctopone AB. CoctaBbTe ypaBHEHHE NPsMOil A, B .

19. IlepumeTpsl ABYX MOAOOHBIX MHOTOYTOJIBHIKOB OTHOCATCS Kak 5: 7. PasHOCTh mX momaneit
paBHa 864 cM?. Haiin mroma MHOT'OYTOJIbHUKOB.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nociedosamenvhbvie jocuieckue oeticmaus u ux oovsacHenus. llpasunvroe peuierue Kaxcoo2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.

20. U3 nByX MyHKTOB, pacCTOSIHHME MEXIY KOTOPBIMH PaBHO 18 KM, OTHOBpPEMEHHO HaBCTPEUY
Jpyr APYTY BBHIIUIM JIBE TPYIIBl TYPUCTOB M BCTPETHIUCH uepe3 2 yaca. Haiinute ckopocTb
KaXJIOM TPYIIBL, €CIM W3BECTHO, YTO HAa BECh IyTh MepBas Tpymma TPaTUT Ha 54 MUHYTHI
0oJbIIe, YeM BTOpas.
21. Haiinute peGpo mpaBUIIBLHOTO TETpa3/pa, y KOTOPOTo IUIOIMIAb MOJTHOM MOBEPXHOCTH paBHA

100v3 cm®.



BAPUAHT 9
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemvlpe 8apuanma omeemos, U3 KOmopvix moibko 0OUH Omeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Yopocture BbipaxeHue Eame A

3x-1  1-3x
A) 2; b) 5;
B) 3; I -5.

o 2t+3 t-5
2. Ilpu KaKkuX 3HaYCHUSX IEPEMEHHOMN 1pooH i1 3 paBHBbI?
A) -3 B) —4;
B) 2; r-2
L X=Y= 5,

3. Kaxkas rapa uricesn sSBysieTcst peleHIeM CUCTEMbI ypaBHEHHI {xz =2 5?
A) (5;0); b) (15;—10);
B) (0; 5); I) (15;0).
4. Kakast u3 GyHKIUHN SBISAETCS KBAJAPATUIHOMN?
A)y=3x—-4 B)y =vx+3;
B)y =x+3; Iy =x?+3x—4.

5. llenoe 3amymanHoe uucino Oonbmie 10. Ecnam ero yaBoutTh, TO OHO OyneT MeHblne 24.
Onpenenure 3alyMaHHOE YUCIIO.

A) 12; b) 11;
B) 11,5; I 15.
6. CpaBHuUTE unCcIa M U n, ecnu m — n = —3,5.
A)ym = n; b)ym <n;
B)m > n; INm<n.
. X =2

7. Kakoif n3 mpoMeKyTKOB SIBJISIETCS] pEIIEHUEM CUCTEMbI HEPABEHCTB {x < 5?
A) gLLLS > b) & 4

2 5 X 5 X
B) ¢ > ) ° £

2 5 X 5 X
8. Ckoubko mporeHToB cocTaBiseT uncio 112 ot yucna 7007
A) 1,6%; b) 15%;
B) 16%; I 14%.
9. Haiinure pa3sHocTh apudmernueckoit mporpeccuu (a,), €ciu a9 = 5, a3, = —8.
A) =3, b) —13;
B) 13; I 3.

10. B xmmacce 30 ygamuxcs. Hayrag BEIOMparoT oHOTO MIKOJIbHUKA. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO,
9TO 3TO OY/ET JeBOYKA, €CIIH JeBOUYEK B Kiacce 147

7 14
A)—; B) =:

) 30’ ) 15’

8 7

B) —; N —.

) 15’ ) 15
11. Paguyc OKpy>XKHOCTH, BIUCAHHOW B MIPABHIIBHBIN TPEYrolbHUK, paBeH 4 cM. Haliaure pannyc
OKPYKHOCTH OIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA.

A) 4V2 em; B) 8 cu;

B) 8v3 cM; ) 4v/3 cm.
12. Haiingute muny otpe3ka AB, ecmu A(2;5), B(-1;1).
A) 10; B) V10;

B) 5; 8.



13. TTapannensHblil epeHoc 3aaaetcs Gopmynamu x' = x + 3, y' = y — 1. B kakyro TOuKy npu
TaKoM IepeHoce nepeiaer Touka A(2; 0)?

A) (-1;1); b) (3;1);
B) (=3;3); I (5;-1).
14. JTan BexTop a(2; 4). Haiinure 3a.
A) (6;4); b) (5;7);
B) (6;12); ) (5;4).
15. Beruucnure 06beM KOMHATHI IO TAKUM U3MepeHusiM 8 M, 5,5 m u 3,5 m.
A) 126 M B) 51 m";
B) 42 M*; I) 154 M°,
Il gyacTh

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicno codepaircams KOpOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHU.
Ilpasunvroe pewienue kaxrcoo2o 3a0aHus oyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. TocTpoiite rpadux Gpynxuuu y = 4 — 3x — x?. Haiinure:
a) MPU KaKUX 3HAYCHUSX apryMeHTa 3Ha4eHUs (PYHKIIMU MOJI0KUTEIbHBIE;
0) Ipu KaKkuX 3HAYCHUSAX apryMeHTa (pyHKIus yObIBaeT.
17. Ilpeacrasbre umncio 2,3(24) B Buae 0OOBIKHOBEHHOM JpOOH.
18. CtopoHnsl TpeyroiabHuka paBHbl 29 cM, 25cM u 6 cM. Bpluuciaure paanyc OKpY:KHOCTH
BIIMCAHHOW B TPEYTOJIbHUK.
19. HaiiguTe miomaap MOBEPXHOCTH U 00BEM IIapa, JuameTp KoToporo 12 cM.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nocnedogsamenvHule 102uteckue oeucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcooz2o
3a0anus oyeHueaemcs B uemvipe 6aua.
20. Bxknamuuk monoXwin B 0aHK Ha JBa pa3WdHbIX cdera obOmyro cymmy 15000 rpa. Ilo
NepBOMY U3 HUX OaHK BblIauuBaeT 7% roJoBbIX, a Mo BropoMy — 10% ronossix. Uepes roa
npuObLIb cocTaBUT 1200 rpH. CKOIBKO TPUBEH BKIIAAUUK MTOJIOKUI Ha KaXKIbI cyeT?

21. Bektopst OM u MT B3auMHO MEpICHIMKYISPHBL, WX MOIYIH PAaBHBI MEXIy COOOIA.
W3BectHO, uto T'(7; 17). Haligure koopauHaThl TOYKH M.



BAPHUAHT 10
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Cokparure a1po0b % :
A)Vx +7; B)Vx — 7,
B)Vx +7; ) Vx — 7.
2. Ilpu KaKkuX 3HAYECHUSX IEPEMEHHOMN IpooH x—_7, X0 paBHBbI?
x+3’ x+24
A)6,5; B)12;
B) 7,5; I —3; —24.
3. U3BectHO, uT0 2 < a < 5, 8 < b < 10. Onenute 3HaUYCHUE BBIPAKCHUS %.
A)l<g<5; B)1<E<l;
5 b 8 4 b 2
B)2 <7 <4 I) 16 <+ < 50.
4. Kakas u3 GyHKIMII sIBIIS€TCS KBaIpaTUYHOMU?
A)y=-x-9 B)y =VxZ—09;
B)yzg; Iy =x%—-9x+8.

5. llenmoe 3amymannoe uucio Oonbmie 2. Eciam ero ynBoutb, TO OHO OyAeT MeHbiie 8.
Onpexnenute 3aJyMaHHOE YUCIIO.

A) 3; b) 4;
B) 3,5; I) —3,5.
o X—y= 31
6. Kaxwie mapbI umcest sSBISFOTCSI pellIeHHEM CHCTEMBI YpaBHEHHMI {sz +y? = 9?
A) (4D u(1;4); b) (0; =3) mu (2; —1);
B) (=3;0) u (4; 1); D) (0;3) u (2;-1).

-

o X =
7. KaKOI/I n3 HpOMe)KyTKOB ABIIACTCA peIJ_IeHI/IeM CUCTCMBI HepaBeHCTB {X <

A) 5 5 > B) N\ ANe) >
3 7 X 7 X
B) 6Ly » ) & >4
3 7 X 3 X
8. 18% wnexotoporo uucna pasusl 90. Haiigure 310 gucio.
A) 50; b) 500;
B) 5000; ') 1620.
9. Haiinute ouHHAAIATHIN wieH apudmeTndeckoit nporpeccuu (a,), ecnu a; = 17, d = —8,
A) 56; b) 63;
B) 90; I —63.

10. B xnacce 24 yuenuka. Hayrag BeIOMpaOT OAHOTO IIKOJbHHKA. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO,
YTO 3TO MaJILYMK, €CJIM MAJIbYMKOB B Kjacce 107

5 10
A)—; B) —:
) 12’ ) 12’
7 5
B) —; I —.
) 12’ ) 24
11. Paguyc oKkpy:KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO NPaBUJIBHOIO TPEYroyibHUKA, paBeH 8 cM. Halinure

paayc OKPY>KHOCTH BIMCAHHOM B TPEYTOJILHHUK.
8
A) 7 M b) 16 cwm;
B) 4 cwm; ) 4V3 cem.
12. Haiinure umny otpeska PK, ecnu P(2; 8), K(-6; 2).

A) 8; b) 6;



B) —-3; I 10.
13. TTapannenbHblil epeHoc 3aaaetcs Gopmynamu x' = x — 2, y' = y + 4. B xaKkyto TOUKy npu
TaKOM TiepeHoce repeiaer touka A(2;0)?

A) (0;4); b) (4;—4);
B) (=2;6); ) (4;-2).
14. Jla" BekTOp 5(4; 2). Haitinure 5b.
A) (9;2); b) (20; 10);
B) (20; 2); D) (9 7).
15. Beruucnure 06beM KOMHATHI TIO TAKUM U3MepeHusiM 8 M, 4,5 m u 3,5 M.
A) 126 v B) 51 m";
B) 42 M*; I) 154 M°,
II yacth

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicrno codepaircams KOPpOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHU.
Ilpasunvroe pewienue kaxrcoo2o 3a0aHus oyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. IocTpoiite rpadux pynkuun y = 7 — 6x — x?. Haiinure:
a) MPU KaKUX 3HAYCHUSX apryMEHTa 3HAYCHUS (DYHKIIMHA OTPUIATEIILHBIC,
0) MPOMEXYTKH BO3pacTaHUs (PyHKIIHH.
17. IlpencraBbre uncno 3,5(71) B Bue 0OBIKHOBEHHON APOOH.
18. CropoHnsl TpeyronbHuKa paBHbl 16 cMm, 63 cM U 65 cM. Bprauciurte paamyc OKpy>KHOCTH
OIIMCAaHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA.
19. HaiiguTe miomaap MOBEPXHOCTH U 00BEM IIapa, JHAMETP KOTOPOTo 24 mm.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nocnedosamenvHule 102uteckue 0eucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcoozo
3a0anus oyenusaemcs B uemolpe bania.
20. Bxnamuuk otkpbut B Oanke aemo3ut Ha cymmy 10000 rpH. ¢ HEKOTOpOW (HPUKCHPOBAHHOMN
IPOLEHTHON CTaBKOW. B KOHIle mepBoro rojga OaHK yBeIMUYWJ IPOLEHTHYIO cTaBKy Ha 2%.
[Tocne aByx net Ha cuety O6bu10 11880 rpH. Iloa kakoi MPOLEHT ObLT OTKPHIT AEMO3UT B OaHKe?

21. Bextopsl OA u OB B3aMHO NEPHEHIUKYJISIPHBI U paBHBI MEXAY COOOH Mo aGCOIIOTHOM
BenmmunHe. M3BectHO, uto B(5; 2). Halinute koopauHaThl TOUKH A.



BAPHUAHT 11
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 632110, omeem. Ilpasuivroe peuwieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Cokparure a1po0b \/%_0.

A)V10; B) 10;
B) V2; ) —V/2; V2.
2. CocTaBbTe KBaJIpaTHOE YpaBHEHHE, KOPHU KoToporo 1 u 3.
A)x? —4x+3 =0; B)x? —3x +4 = 0;
B)x?+3x—4=0; N x?+4x—3=0.
3. Kakoe 4ucio siBiisieTcst peieHueM CHCTEMbI HePaBEHCTB { x> 2,
2x < 50.
A)1; b) 30;
B) 12; I') 25.
4, dynxus 3anana Gopmynoii f(x) = x? + 4x. Haiioure f(—2).
A) 12; b) 4;
B) —12; I —4.
5. Oty u ceiny 75 ner. KakoB Bo3pacT CblHa U OTIA, €CJIH OTEIl B 2 pa3a cTapiie ChiHa?
A) 25 ner u 50 ner; b) 36,5 ner u 37,5 ner;
B) 3 ronau 72 rona, I') 15 ner u 60 ner.
6. M3BectHO, uT0 2 < a < 51 8 < b < 10. Ouenure 3HayeHUE BoIpaKeHus a + b.
A)7<a+b<18; b) 10<a + b<15;
B)10 <a+ b < 15; Ni12<a+b<13.
7 p . {Zx +y =11,
. Permute cuctemy ypasHenuit ) o y=0.
A) (4 3); B) (4; —3);
B) (4;19); I) (4;21).

8. B mIKOJIBHOM KOHIIEpTE MPUHUMAIOT yuacThe 16 msaTUKIacCHUKOB, 14 mecTukiaaccHukos, 10
YeTBEpOKIaCCHUKOB. KakoBa BepOSITHOCTh TOTO, YTO C OYEpEIHBIM HOMEPOM OyAeT BHICTYINATh
YETBEPOKIACCHHUK?

A) 0,25; b) 4;

B)z; I)0,5.

9. Haiinute cyMMy 4eThIpeX MEpBBIX YWIEHOB reoMeTpuieckoil nporpeccuu (by,), ecnu by = %, a
0=t

A) -5 B) 8;

B)z; r) =

10. KakoBo mpoIIeHTHOE coJiep:kanue BoIbI B Méne, ecii 400 r Ména comepkuT 68 T BOBI?

A) 15%; b) 16%;

B) 18%; N 17%.

11. Haiigute paguyc OKpy>KHOCTH, €CITU JUIMHA AyTU 47 CM, a COOTBETCTBYIOIINN IEHTPAIbHBIN
yrou paseH 60°.

A) % cM; b) % CM;

B)%CM; )12 cm.

12. Kakast oKkpy>KHOCTb UMeeT eHTp B Touke O (2;-5)?

A) (x +2)* + (y + 5)* = 25; B) (x —2)*+ (y + 5)* = 25;

B) (x — 2)? + (y — 5)% = 25; I)(x+2)?+ (y—5)% = 25.



13. Tlo pucyHKy HaliIUTE TOUKY, B KOTOPYIO IMEPEXOAUT TOYKAa A TIpu TOMOTETHH ¢ IeHTpoMm O u
koa(urmentom k = 3.

A) F: B) K; O A N M K F
B) M; I')N.
14. Taubl Bextopsl m(—4; 3) u n(7; 2). Haitnure m — n.
A) (11;5); b) (3; =5);
B) (—11;1); ) (=3;5).
15. Pagnyc ocHOBaHWs HHWJIMHIpa paBeH 5 cM, a ero ooOpasywomas — 4 cm. Haitaure o0bem
WIMH/IPA.
A) 1007 em®; B) 2007 cm®;
B) 401 cm®; I) 207 .
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonsicrno codepaircams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUL.
Ilpasunvroe pewienue kaxrco0o2o 3a0anus oOYyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. I'papuky Gpynxuuu y = 2x2 + bx + 3 npunamiexur touka A(—1; 6). Haiimute b.
x? + 3xy +y? =11,
2x +y = 3.
18. Croponsl mapasurenorpamMmma 22 cM U 46 cM, a AuaroHasim oTHocsATcs kak 2:3. Haiimure
JUIMHBI JUaroHajie napauieiorpamma.

17. Pemute cucremy ypaBHEHUI {

19. ITpu kakoM 3HaueHHH X BekTopbl AB 1 AC xommneapusie, eciu A(3; —8), B(6; 1), C(4; x).

III yacth
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codeparcams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocnedogamenvHule 102udeckue oeucmeus u ux ooviacuenus. Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o
3a0anus oyenueaemcs B uemvipe 6aulq.

20. [IBoe pabouMx BBIIOJHWIM BMECTe HEKOTOpyro pabory 3a 12 yacoB. Eciam Obl cHauana
nepBblii pabounii BHIMOIHUI MOJOBUHY 3TOH paboThI, a 3aTeM BTOPOH — OCTaJbHYIO 4acThb, TO
BCsl paboTa ObuTa ObI BHIMONHEHA 3a 25 4acoB. 3a Kakoe BpeMsi MOT Obl BBINMOJIHUTH 3Ty paboTy
KKl paboUnii B OTJIEIBHOCTH?
21. IIponomxkenne OokoBbIX cTOpoH AB u CD Tpaneumuun ABCD mnepecekatoTcs B Touke M.
Haﬁz[I;Te wiomaap Tpaneuuu, eciu BC:AD = 2:5, a miomaap tpeyronsHuka BMC paBHa
12 cm”.



BAPHUAHT 12
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Cokparure a1po0b \/%_5
A) V15; B) V3;
B) —V3;V3; I) 15.

2. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE, KOPHU KOTOPOTo 2 U 5.

A)x?—7x—10=0; B) x2 + 7x + 10 = 0;

B) x?2 —7x + 10 = 0; I)x?+7x—10 = 0.
Xx—2>-7,

3. Kakoe 4uciio sBIseTcst penieHHeM CHCTEMbI HEPABEHCTB { ‘<8

A)0; B) —5:

B) 8; T) 14.

4. dyukuus 3anana popmynoii f(x) = x? — 3x. Haiigure f(1).

A) =2, b) 2;

B) —4; T) 4.

5. OgHo HarypanbHOE 4Hcio Oonblie Apyroro Ha 6. OTHocaTcs oHM Kak 9: 8. Haiimute 31n
Yypcia.

A) 52 u 46; b) 54 u 48,
B) 54 u 60; ') =54 u —48.
6. U3BectHO, uT0 3,2 < x < 41u 4 <y < 7,5. Ouenure 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS X .
A) 16 < xy < 28; b) 12,8 < xy < 30;
B) 13,8 < xy < 29; N 14 <xy < 32.
7. Pemure cucteMy ypaBHEHUI {Zy +x =10,
' x—2y =2.
A) (4-3); B) (4;3);

B) (6; 2); ) (—6;8).
8. B Baze crost 5 OenbIx, 3 KpacHBIX U 7 PO30BBIX Xpu3aHTeM. Haliaure BeposSTHOCTH TOTO, YTO
HayraJ B3sTas XpU3aHTeMa OyJeT pO30BOM.

A) B)Z;

B) = r):.

9. Haiimute cymMMy TSITH TIEPBBIX WIEHOB reoMeTpudeckoil mporpeccun (by,), ecnmu by = —1,
= —2.

Z) 11, b) —11;

B) 33, r)3:.

10. KakoBo mpoIEeHTHOE CoJepkKaHue jKeJe3a B JKeye3Hoi pyze, eciu B 400 r xene3Hoi pyabl
coaepxkutcs 284 r xxeneza?

A) 71%; b) 7,1%;

B) 0,71%; I 0,071%.

11. Haiigute paguyc OKpy>KHOCTH, €CITU JUIMHA AyTU 47 CM, a COOTBETCTBYIOIINN IEHTPaAIbHBIN
yrou paseH 20°.

A) 36 cwm; b) % CM;

B) % CM; I % CM.

12. Kakast OKpy>KHOCTh UMeeT IIeHTp B Touke O (-2;5)?

A) (x +2)? + (y + 5)? = 25; B) (x — 2)? + (y + 5)% = 25;

B) (x — 2)? + (y — 5)% = 25; I)(x+2)?+ (y—5)% = 25.



13. Tlo pucyHKy HaliAUTE TOUYKY, B KOTOPYIO IMEPEXOAUT TOUKa M mpu TOMOTETHH ¢ TIeHTpoM O 1

koaddurmentom k = % O 4 N M K F
A) A; b) N,

B) K; INF.

14. Tanbi Bektopsl m(—6; 1) u n(5; —3). Haitnure m + n.

A) (11;4); B) (—1; 2);

B) (1;-2); ) (=1;,-2).

15. Paguyc ocHOBaHUS IWUIMHIpPA paBeH 5 cM, a ero oOpasyrwomas — 4 cM. Haiimure mmomans
OOKOBOI TOBEPXHOCTH IHJIMHAPA.

A) 1007 cm%; B) 2007 cM;
B) 401 cM?; I) 207 cM?.
II gacTp

Pewenue 3a0anui 16-19 dondxxcrno codepacams KOpomKyro 3anuce 6e3 000CHO8AHUAL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0anus OYeHUsaemcs 08yMs OALIAMU.
16. I'papuky Gpynxuuu y = —x2 — 3x + ¢ npunamiexur touka A(—2; 5). HaiiquTe c.
x2—2y—-3x+8=0,
2x —y=1.
18. JIlnaronamm napamienorpamma 34 cm U 38 cM, a CTOpOHBI OTHOCATCA Kak 2: 3. Halimure
NepUMETp MapaienorpaMmma.

17. Pemute cucrteMy ypaBHEHHMIA {

19. Ilpu KakoM 3HaueHWH y BekTopsl MB u MC xomtuneapusie, ecnu M(3;8), B(=7;1),
C(y; 11).

III yacTp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nociedosamenvhbvie jocuieckue oeticmaus u ux oovsacHenus. Ilpasunvroe peuierue Kaxcoo2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.

20. IIpu coBMecTHOI paboTe ABYX TPAKTOPOB PA3TMYHON MOIIHOCTH TOJie OBLJIO BCMAXaHO 3a
8 nueii. Ecnu Obl MOJOBHHY MOJS BCIaxaTh CHavala OJHUM TPAKTOPOM, TO MpHU AajbHEiIen
COBMECTHOM paloTe ByX TPaKTOpOB Bcs paboTa Obuta Obl 3akoHYeHa 3a 10 gHeil. 3a cKOJIbKO
JTHE MOXHO OBLIIO OBl BCIIaxaTh BCE M0JIE KaXAbIM TPAKTOPOM OTJENBHO?
21. Iponomkenne O60koBbIX CTOpoH AB u CD Tpamenun ABCD mnepecekaroTcs B Touke M.
Haﬁz[I%Te momans tpeyroibuuka AMD, ecnu BC:AD = 3:4, a nijomaas Tpaneuuud paBHA
14 cm”.



BAPHUAHT 13
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beimonaute ACHCTBUS (—18,4 -3 é) : (0,1).

A) 15,2; B) 214;

B) —218; I —-2,18.

2. YKaxXuTe TpHBEIECHHOE KBAJpaTHOE YpaBHEHUE, Yy KOTOPOTO BTOpPOH Ko3dduiumeHt u
CBOOOJTHBIN YJICH COOTBETCTBEHHO PaBHBI 3 U —2.

A)x?—3x—2=0; B)x%?+3x—2=0;
B)x?+3x+2=0; IN—x?2+3x—-2=0.
. N . 2x —4 < 12,
3. Ha kakoii KOOpAMHATHOM MPSIMOi M300paKEHO PEIICHHE CUCTEMbI HEPABEHCTB { 3 <y
A) gLLL4 B) GLLLE—s '
3 8 X 3 4 X
B) Wy o7 > I & >
3 8 X 4 X
4, ®ynkuus 3anana Gopmynoii f(x) = x? + 3x. Haiiaure f(2).
A) 14; b) 7,
B) 10; I)8.

5. OxgHo HarypansHOe unciio 6oibiie Broporo Ha 10. OtHocsTes onu kak 12:11. Haiinure atu
Yypcia.

A) 110 u 100; b) 120 u 110;

B) 120 u 100; ') 120 u 130.

6. Halinure nonmycTrMble 3HaUYSHHSI TepeMeHHOH V 3x — 4.
1 . 1. .

A) (13; +00); B) [15: +0);

1) 11

o (1) o]

7. Hailimute cyMMy MEpBBIX IIECTH YWICHOB apupMeTHIecKor nporpeccuu (a,), ecnmm a, = —4,6,

d = 0.8.

A) —13,8; b) —15,6;

B) —2,6; I') —25,2.

8. J1i1st monosHeHus MIKOJAbHON 6ubnmoreku Ob110 otpaueHo 2400 rpH., u3 kotopsix 18% — Ha
KHUTH 10 MaremaTtuke. CKONBKO JeHer ObUI0 MOTpayeHO Ha NpUOOpeTeHHe KHUT IO
MaTeMaTuke?

A) 400 rpH.; b) 420 rpu.;
B) 432 rph.; I') 408 rpH.
. (x? + y? = 25,
9. Kakas mapa 4uricelt sIBIseTcs PeIlieHHeM CUCTEMBI ypaBHeHym{ x4y=7 ?
A) (-3;4), (4,-3); B) (3;-4), (—4;3);
B) (3: 4)’ (4: 3)1 F) (_ 3)_4)1 (4': 3)
10. Hatinute cpeHee reoMeTpuyeckoe yucel 5 u 49.
A) 49/5; B) V54;
B) V44; I) 7+/5.

11. BeuncnuTe miomaab KPyroBOro CEKTOpa, €CIM paauyc Kpyra 8 M, a COOTBETCTBYIOUTUH
LIEHTPaJIbHBIN yroia paseH 90°.

A) 321 M%; B) 167 Mm%

B) 87 M%; I) 41 M.

12. Kakast u3 Touek nmpuHAISKUT ocu Ox?

A)A(1;1); b) B(0; 4);



B) C(3; 0); N E(-1;1).

13. Haiigure KOOpAMHATHI TOUKH, KOTOpas CMMMeTpuuHa Touke (2; —1) OTHOCHTENLHO Hayaia
KOOpIMHAT.

A) (2;-1); b) (=2;-1);

B) (1;-2); D) (=2;1).

14, Haiiiute CKalsIpHOE NMPOM3BEICHHUE BEKTOPOB A U b, ecnu |a| =5, |B| =4 u ¢ =60°-

YroJl MeXKAy BEKTOpaMu a u b.

A) 10V3; B) 20;
B) 10; 7.
15. Haitaute miomiaap MOBEPXHOCTH IIapa, paanyc KOTOPOr 3 M.
A) 36T M B) 121 Mm%
B) 187 M%; ) 271 M2,
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicno codepaircams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUL.
Ilpasunvroe pewienue kaxrcoo2o 3a0aHus oYyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.

16. Pemnte HepaBeHcTBO 4x% —4x —3 > 0 u HaiiauTe ero HamOoJsbllee OTPHIATENHLHOE U
HauMEHbIIIEE MOJIOKUTEIBHOE 1IEJI0€ PELICHHUE.
17. Haiinure yeTbIpe yncia, KOTOpble 00pa3yroT FeOMETPUIECKYIO porpeccuto. TpeTuil uieH TaHHON
nporpeccuy OOJIbIIIe IIEPBOro Ha 9, a BTOPOi Oosblie yeTBepToro Ha 18.
18. OkxpyHOCTh 3afaHa ypaBHeHMeM x> + y? —4x + 6y +9 = 0. Haiigure KOOpIUHATHI
HEHTpa U PAJNYC OKpYXHOCTH. [IprHaanexxuT n 1aHHON OKpYyXHOCTH Touka A(3; —3).
19. Tan pom6 ABCD. TloctpoiitTe durypy, KoTopas mojsyyaercs IOBOPOTOM JaHHOrO pomOa Ha
yrou1 90° mpoTUB YaCOBOM CTPEIKE OTHOCUTENIHO TOUKH EPECEUEHNUs ero AuaroHanei.

III yacth
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codeparcams obocHosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocnedogamenvHule 102udeckue oeucmeus u ux ooviacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcoo2o
3a0anus oyeHueaemcs B uemvipe 6aua.

20. Toctpouts rpaguk Qynkuun y = |x% 4+ 4|x| —5| u ¢ ero nomompro HaiiauTe HyIH
(GyHKIMH, TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH, 00JIaCTh 3HaYEHUH (PYHKUINU.
21. C toukn K omymeH neprneHaukysip KO Ha miockocte [f, Toukn A u B mpuHamiexar
mwiockoct f§, £KAO = 30°, 2KBO = 60°, 2AOB = 120°, AO = 3 cm. Haiinute anuny
oTtpe3ka AB.



BAPUAHT 14
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuwienue Kaxcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

. 3\ 1
1. Beinmonuure aefdcTBUS (6,5 —8 Z) 'S

A) 18; b) 0,28125;

B) ——; I)—18.

2. CymMa /1ByX umcen paBHa 22, a pa3HOCTh UX npousBeneHus u yncna 20 pasua 100. Haiinure
3TH YUCIIA.

A)12; 10; B) —12; —10;
B) 11,5; 10,5; I') apyroii oTBerT.
3 p { xX—3>6 v .
. Pemmre cncremy mepasencts |, 7 j,. YKOKATE €€ HAMMEHBIICE HATYPATbHOS
pelIeHue.
A) 10; b) 7;
B) 8; I)o9.
4. Haiinure 3Havenue pynxiuu f(x) = x2 — 3x B Touke Xy = 2.
A) 2; b) —2;
B) —4: T) 10.

5. OgHo HaTtypasibHOEe umciio Ooisbmie BToporo Ha 8. OTHOcsATcs oHm Kak 7:8. Haiigute stn
qucia.

A) 56 u 64, b) 14 u 16;

B) 28 u 32; )7 u8.

6. OuenuTe nepuMeTp NPaBUIBHOTO TPEYTOJILHUKA CO CTOPOHOH a cMm, eciu 2,1 < a < 2,3.
A)6,3<P<69; b) 6,3 <P < 2,3

B)2,1<P<69; IN41<P<46.

7. Hailimute cymMMy HepBbIX MSTH YICHOB apu(MeTndeckoil nporpeccuu (a,), eciu a; = —5,4,
d=0.2.

A) 25; b) —24,5;

B) —20,5; I') —25.

8. Ha mpuoOperenue criopTuBHOT0o MHBEHTaps ObuTo morpadeHo 1800 rpH., u3 xotopeix 26% —
Ha (yTO0IBHBIE Msiur. CKOJIBKO JACHET ObLIO MOTPAYeHO HA MSIUn?

A) 480 rpH.; b) 468 rpu.;

B) 454 rpu.; I') 420 rpH.

9. Kakas mapa 4ucet siBIsieTcsT PeIieHUEM CUCTEMBI YPaBHEHHUI {xz +y* = 10?
2x+y=5

A) (1;-3), (1;3); B) (-3; 1), (3;2);

B) (-4;3), (4; -3); I (3;-1), (1; 3).

10. Hatinute cpeHee reoMeTpudeckoe uucen 5 u 36.

A) 36V/5; B) 6V/5;

B) v41; I v31.
11. Beiuucnute miomaab KPyroBOro CEKTOpa, €CIM paanyc Kpyra 6 M, a COOTBETCTBYIOITUH
LIEHTPaJIbHBIN yroi paseH 60°.

A) 61 M%; B) 1271 Mm%
B) 247 M%; I 18w M2
12. Kakas u3 To4ek npuHaaiaexuT ocu 0y?

A) A(2;3); B) B(0; 5);

B) C(1; 0); T)E(1;—1).



13. HaiiiuTe KOOpAMHATHI TOYKH, KOTOpas CHMMeTpu4Ha Touke (—5;3) oTHOCHTENBHO Havaja

KOOD/IMHAT.
A) (=5;-3); B) (5;-3);
B) (=5;3); I (=3;5).

14. Haiiaure CKalsspHOE MPOU3BEICHHUE BEKTOPOB M U M, ecimu |m| =5, |[n| =4 u ¢ = 45° -
YroJI MEX/1y BEKTOpaMH M U N.

A) 20V2; B) 20;

B) 10+/2; I) 5v2.

15. Haiigute 00beM 1iapa, paanyc KOTOpoi 3 M.

A)36m Mm; B) 271 M>;

B) 187 M°; )12 mnm.
II yacTh

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicno codepaircams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUL.
Ilpasunvroe pewienue kaxrcoo2o 3a0aHus OYeHusaemcs 08yMs OALIAMU.

16. Pemte HepaBEeHCTBO 6x% 4+ 13x — 5 < 0 u HaiiauTe ero HawuboJbIICE OTpHUIIATEIILHOE U
HauMEHbIIIee MOJIOKUTEIBHOE 1IeJI0e PEeIICHHUE.
17. Haiigure uerbipe uuciia, KOTOpbIE OOPa3ylOT TE€OMETPUYECKYIO MPOTPECCHIO, TEPBBIA UIeH
KOTOPOI MEHbIIIE TPEThEro Ha 24, a BTOpoii Oobliie YeTBEpTOro Ha 8.
18. OxpyxHOCTh 3anaHa ypaBHeHHEM x2 + y? —8x + 2y + 16 = 0. Haiizure KkoopauHaThl
LEHTPa U paguyc OKpYKHOCTHU. [IpuHaaIeKUT U naHHOM OKpykHOCTU Touka A(1; 4).
19. lan xBagpatr ABCD. lloctpoiite ¢urypy, KoTopas MOJIy4aeTcsi MOBOPOTOM JTaHHOTO
KBaJpaTa Ha yroi 45° 1o 4acoBO# CTpeIKe OTHOCUTEIHHO BEPIIMHEI A.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nocnedosamenvHule 102uteckue 0eucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcoozo
3a0anus oyeHueaemcs B uemvipe 6aua.

20. Toctpoiite rpapux ¢ynkuun y = |x* — 6]x| + 5| u ¢ ero nmomompro HaiauTE HyIH
(byHKLINY, TPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH, 00J1aCTh 3HaUeHUH (PYHKIUH.
21. C touku M omnymeH nepneHaukyinsip MK Ha miockocTs [, Touku A u B mpunHamiexar
miockoctn 5, LMAK = 45°, «MBK = 30°, £LAKB = 135°, MB = 2+/3 cM. Haiiqure JUTUHY
oTtpe3ka AB.



BAPHUAHT 15
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Beruucnute 4 - (%)2 - G)Z

8, 5.
A)8 g, b) g Pyt
2. Pa3zHocTh BYX 4Mcen paBHa 6, a cymMMa UX mpousBeneHus u yncia 13 pasna 40. Haiinure
3TH YUCIIA.

A)9; 3; b) 9; 3 wu —9; —3;
B) -3; —9; I') apyroii oTBerT.
— .2
3. Vkaxute rpaduveckoe pelieHre JaHHOH CUCTEMbl YpaBHCHUH {yy_ _xﬁ— 1
A) )
vh Y
X \ I’ X
1 i 1 -
/ of f
4. Tlpu xakoM 3HaueHMu x O¢yHkuua y = —x2 — 10x — 25 NIpUHMMaeT MaKCUMAJbHOE
3HaueHUE.
A) 25; b) 5;
B) 0; I') —5.
5. Cymma nByx umcen paBHa 20, a ux pazHocts 4. Haligure 3T uncna.
A) —10 u 30; b) 8 u 12;
B) 20 u 24; 12 u8.
6. OueHUTH IEpUMETP KBapaTa co CTOpoHoM b cM, ecnu 0,4 < b < 0,7.
A)0,8< P <14, b) 1,6 <P < 2,8;
B)1,2< P <21; No4<P<28.
7. Pemte cucteMy HEpPaBEHCTB {_23;>S 2_09. YkaxkuTe e€ HauMeHbIIIee HATypaIbHOE PEIICHHE.
A) 4; b) 3;
B) 10; I 11.
8. 25% nexotoporo yucna paBabl 103. Haitnure 310 wmco.
A) 412; b) 25,75;
B) 2,575; I 41,2.
9. Haitnure cpenHee 3HaueHne BIOOpku 9; 7; 2; 1; 1.
A) 2; b) 4;
B) 1; Io.

10. Beruncnute cymMmy MEpBBIX JAECATH YICHOB apU(PMETHUECKOW MpOrpeccHH, MEpBBIA UiieH
KOTOpo#t a; = 8, a pazHocth d = 6.

A) 620; b) 62;

B) 350; I') 750.

11. CxonbKO CTOPOH HMEET MNPAaBUIIbHBIM MHOTOYI'OJbHUK, KaXKIbIi M3 BHYTPEHHUX YIJIOB
KoToporo paseH 170°.

A) 30; b) 36;



B) 32; [") MHOTOYTOJTEHUK HE CYIIIECTBYET.

12. Haitnute paccrosiaue mexay Toukamu A(3; 0) u B(0; 4).

A) 3; b) 4;

B) 5; 7.

13. IIpeoOpazoBanue momaodusi ¢ koddduiueHToM k = 3 TEPEeBOAUT OTPE30K AIUHONW 9 cM B
JIpyroi oTpe3ok. Haliaure 1imHy MOJy4Y€HHOTO OTpe3Ka.

A) 27 cwm; b) 3 cMm;
B) 9 cwm; )12 cm.
14. Tanbl Bextopsl a(4;0) u b(1; —2). Haiigure a + b.
A) (3;2); B) (5;2);
B) (3;-2); D) (5;-2).
15. CKOJBKO MIOCKOCTEH MOYKHO MPOBECTH YePe3 TP TOUKHU, MPUHAIJICIKALNE OJTHON TIPSIMOit?
A) onny; b) nge;
B) tpu; I') MHOXECTBO.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicrno codepaicams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe pewienue kaxcoo2o 3a0aHus oOYyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. TocTpoiite rpadux Gpynkuuu y = x2 — 6x — 7. Haiinure:
a) MPU KaKUX 3HAYCHUSX apryMeHTa 3HAa4eHUs (PYHKIIMU MOJI0KUTEIbHBI;
0) Ipy KaKkuX 3HAYCHUSAX apryMeHTa (pyHKIs yObIBaeT.

o V14+5x—x2 3
17. Haiigute o6nacTh onpeneneHust QyHKIUA Y = 3 + T

18. B TpeyronbHHKe JaHBl CTOPOHBI @ = 3, b = 2v/3. Yron £A, nexaimii IpoTHB CTOPOHSI d,
pasen 60°. Haiiiute TpeThI0 CTOPOHY.

19. OcHoBaHueM TpPSMON MPHU3MBI SIBISIETCS MPABUIIBHBIA TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHOHM 6 cM, a
O0okoBoe pebpo mpu3Mbl paBHO 5 cMm. Haliawre tuiomane OOKOBOHM IMOBEPXHOCTH M 00BEM
MPU3MBI.

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocnedogsamenvHule 102utecKue 0eucmeus u ux ooviacuenus. Ilpasunvroe pewienue Kaxcoozo
3a0anus oyenueaemcs B uemvipe 6aua.

20. U3 mynkToB A u B, paccTrossHEE MEXIy KOTOPBIMH paBHO 27 KM, OJJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JpyT OpyTy BBILUIM JIBa MENIEX0a U BCTPETWINCH Yepe3 3 yaca. [lerexo/, KOTOpPbIi BhIIIEN U3
A, mpuxomuT B B Ha 1 yac 21 muHyTy passlie, yeM BTOpod npuxoaut B A. Halimure ckopocTs
Ka)XJIOTO TeIIeX0/1a.
21. Toctpoiite urypy, cummerpuunyto AABC OTHOCUTENBHO TpsiMoit y = x, eciu A(—7;6),
B(—9; 2), C(—1;2). Ykaxute KOOPAWHATHI BEPIINH IOITYYeHHON (PUTYPHI.



BAPHUAHT 16
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuwienue Kaxcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.
1. Berauciute (2 - 103) - (3-107%).

A)6-10715; b)6-108;
B)6-1077%; I)6-102,
5 p {x > -3 Hait n
. Pemmre cucremy Hepasencts |” . Haiinute cpennee apudmernueckoe e€ ebIX
pelIeHU.
A) 4,5; b) 3;
B) 1,5; I 2.

y=x%+1,
y=x+1.

3. Ykaxure rpadguueckoe pelieHue JaHHOW CHCTEMbl ypaBHEHUN {

A)

L B

/Ur

4. Kakue xKopHu wuMeeT ypaBHeHme 5x2— 10x —400 =0, ecid KOpHH YypaBHEHHS
x%2 —2x — 80 = 0 uucna 10 u - 8?

A) —10; 8; b) 10; —8;

B) ner kopHeii; I') 10; 8.

5. Haiinure uncno, KOTOpoe HYKHO NMPUOABUTH K YUCIUTEIIO U 3HAMEHATENI0 Apo0u % , UTOOBI

Ipo0Ob yBenuuuiach B 2 pasa.

A) 10; B) 12;

B) 5; I) 4.

6. Pemute nBOiiHOE HEpPAaBEHCTBO —3 < % <2

A) (8;12); B) (—;0,5);

B) (_%;%); I) (-12;8).

7. Tapabony y = —x? mnepeHecnu BhnpaBo Ha 1 eauuuiy. 3amaiite (opMynor (yHKIHIO,
rpaduK KOTOPOH MOIYYUTCS B pE3yJIbTaTe TAKOTO MpeoOpa3oBaHUs.
Ay =—(x+ 1) B)y=—-x%2+1,

B)y =—(x—1)% N =-—x%-1.

8. 20% uexoToporo yuciia paBabl 32. Haitaure 310 "mcIo.

A) 160; b) 640;

B) 64; I') 1600.

9. Haitnure cpennee 3HaueHne BeIOOpKH 2; 1; 3; 5; 7; 6.

A) 7, b) 24;

B) 4; I 3.

10. Haiimute cyMMy NEpBBIX BOCBMHU WICHOB apH(PMETUYECKON MPOrPEeCcCHH, pa3HOCTh KOTOPOM
d = 10, a mepBbIii WICH MPOTPECCHU A = 2.

A) 296; b) 72,

B) 286; I') 576.

11. Yemy paBeH BHYTpEHHUI yroj NpaBUIbLHOTO TPUALATUYTOJIbHUKA?

A) 170°; b) 174°;



B) 176°; I') 168°.

12. Haiimute paccrosiaue mexay Toukamu A(—8; 0) u B(0; 6).

A)V98; b) 10;

B) 14; I) 2.

13. Tlpeo6pazoBanue nomodus ¢ kodpdunuenTom k = 2 mepeBoauT OTpe30K anHor 10 cM B
JIpyroi oTpe3ok. Haliiure NMHy MOJy4€HHOTO OTpEe3Ka.

A) 10 cwm; b) 5 cwMm;
B) 20 cwm; )12 cm.
14. JTaubi Bextopsl a(4; 0) u b(1; —2). Haiinure a — b.
A) (3;2); B) (5;2);
B) (3;-2); D) (5 -2).
15. CKOJBKO MII0CKOCTEH MOKHO IIPOBECTH Y€pe3 OJIHY IPSIMYIO?
A) onny; b) nge;
B) tpu; I') MHOXeECTBO.
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonoicrno codepaircams KOPOMKYIO 3anuch 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe pewienue kaxcoo2o 3a0anus oyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. TocTpoiite rpaduk Gpynkuuu y = x2 — 3x + 2 u HaiiguTe:
a) MPU KaKUX 3HAYCHHSIX apryMEHTa 3HAUYCHUS PYHKIUU OTPUIIATEIIbHBI;
0) MPOMEXYTKH BO3pacTaHUsI (PYHKIIUH.

17. Haii 6 _ 3 Vx2—x-20
. Haiigute o0nacte onpeneneHust QyHKIuU y = NrorTeyi o

18. B TpeyronsHUKe JaHBI CTOPOHHE! @ = V'3, b = 2v/3. Yron £A, nexammii IpoTHB CTOPOHHI a,
pasen 30°. Haiinute TpeThIO CTOPOHY.

19. OcHoBaHMEeM TPSIMOI TPHU3MBI SIBISIETCS MPSAMOYTOJIBHBIA TPEYTONBHUK C THUIOTEHY30M
10 cm u xaterom 6 cM, a O0KOBoe peOpo mpu3Mbl paBHa 5 cMm. Haiinurte mmomanb GOKOBOWA
IMMOBEPXHOCTHU U 00BeEM IMPU3MBEI.

III yacth
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codeparcams obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocnedogamenvHule 102udeckue oeucmeus u ux ooviacuenus. Ilpasunvroe pewenue Kaxcoo2o
3a0anus oyenusaemcs B uemvipe 6aulq.

20. lBa BenmocumnenucTa BbleXald OAHOBPEMEHHO U3 MyHKTa A B MyHKT B, pacCTOsHUE MEXIY
KoTOpbIMH 36 kM. Uepe3 2 uyaca OJMH BEJIOCUIENUCT OOOTrHaNM BTOporo Ha 6 kM. Haiigure
CKOPOCTbh KaXJOTO BEJIOCUIEANCTA, €CIM W3BECTHO, YTO MEpBBIA MpuObUT B B Ha 36 MUHYT
paHbLIE, YeM BTOPOM?
21. Toctpoiite ¢urypy, cummerpuunyro AMNP OTHOCHUTENIBHO TMPSAMOH Y = —X, €CIu
M(=3;7), N(2;4), P(—=5;0). YkaxuTe KOOpJUHATHI BEPILINH MOJYYECHHOH (PUryphI.



BAPHUAHT 17
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemvlpe 8apuanma omeemos, U3 KOmopvix moibko 0OUH Omeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

1. Berancnure (8° — 2) - (2,52 — 3)°.

A) —1, b) 6;
B) 0; I -2.
2. Haiimure mpousBenenne kKopHel ypaBHeHus 3x —7 =9 —xu 5x — 8 = 2.
A) 2; b) 16;
B) —8; I 8.
—2x < —4 . N
3. Pemute cuctemy HEpaBEHCTB { 3 <21 - Haiinute cpennee apudmernyeckoe e€ LEIbIX
pelIeHU.
A)9; b) 4;
B) 2,5; I 2.

4. IlepBoiii uneH apuMeTHUECKON Mporpeccuu paBeH —8, a pa3HocTh paBHa 5. Haiiaure
MATHAAUATHIA YWICH JaHHOW IPOTrPECCUH.
A) 62; b) 30;
B) 65; ) —42.
. . 7 .
5. Haiigute apoOb, xoTOpas paBHa HECOKPATUMOM IpoOu o> 3HAMEHATeNh KOTOPOH Ha 10

MCHBIIC YEM YHUCIIHUTCIIb.

45 35

A) 23—55 b) %

6. Pemiute HepaBeHcTBO 4x-3 < 2x + 7.

A) x € (=0; 5]; B) x € (- 00; 5);
B) x € (5; +0); I') x € [5; 4+00).
7. Haiinute abcucchbl TOUEK mepecedeHus napadoisl y = x? — 10x — 24 ¢ ocbio Ox.
A)12;-2; b) 6; - 4;

B) -12;2; I') -6;4.

8. CKOJIbKO MPOIICHTOB COCTABISET YUCio 24 oT yucia 1207
A) 20%; b) 13%;

B) 2%; I 22%.

2
9. Ykaxwure rpadpuueckoe pereHue TaHHOH CUCTEeMbl YpaBHEHUIH { x’ "

y=x+1
A) b) B) )

S V73

1
10. Onpenenute THUT COOBITHS — YYCHHK TOCTPOMI TPEYrOJbHHUK, CyMMa BHYTPEHHUX YTJIOB
KoToporo paBHa 185°.
A) noctoBepHOE; b) HeBo3mokHOE;

JIydaiHoe; JOCTOBEPHOE, HO CITydaifHoOE.
B)ciyuaiinoe; I') nocToBepHOE, HO clIy4aliHOE

-

=

11. B TpeyrompHHKE OfHA CTOpOHA paBHA 8v3 CM, a NPOTHBOIOIOXHEIA yrom paseH 60°.
Haiinure paaryc OKpy>KHOCTH OIIMCAHHOM OKOJIO JaHHOI'O TPEYrOJIbHUKA.

A) \/3_§ cM; B) 43 cm;



B) 6 cwm; I') 8 cm.
12. CropoHa mpaBHILHOTO IIECTHYTOJbHUKA 6 cM. HaliuTe paanyc OKpy>KHOCTH BITMCAaHHOH B
MPABUJIbHBIN IECTHYTOJIbHUK.

A) 2v/3 eu; B) V3 cM;

B) 33 cm; I 6 cm.

13. IIpeoOpazoBanue momodus ¢ kodpdunuenrom k = % nepeBoauT yron 120° B apyroi yrod.
HaiinuTe rpaaycHyto Mepy MOJIy4€HHOTO YyTia.

A) 120°; b) 60°;
B) 30°; I 20°.
14. JTan Bextop ¢(2; 3). UzBectHo, uto € = AB. Haiinute koopausats! Touku A, eciu B(—1; 2).
A) A(3;5); B) A(1;5); B C
B) A(=3; -1); ) A(1;1). | I
15. Ykaxure pedpo, napamiensHoe pedpy CP. A I
A) BC; B) NP; :
B) AM; I) KM, kr—— 1 Jp
//
II yactb M N

Pewenue 3a0anui 16-19 dondxxcrno codepacams KOpomKyro 3anucy 6e3 000CHO8AHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0anus OYeHUBaemcs 08yMs OALIAMU.
16. HaiinuTte mnonoXuTeNnbHbIE 3HAYEHHUS Y, KOTOPBIC YIOBJIETBOPSIOT CHCTEME HEPABEHCTB
(2y = DBy +2) - 6y(y —4) <48,
y—1 6y+1
8 4

17. Haitnute cpeaHee 3HaueHue, Moy U Meauany Beidopku 7; 1; 3;4;9;7; 11; 8; 6.
18. 3anumuTe ypaBHEHHE OKPYXHOCTH PAIUyCOM 5 CM, KOTOpasi MPOXOaUT uepe3 Touky (1;8),
a e€ IIeHTp HaXOAUTCs Ha OMCCeKTpHCce epBOM KOOPAUHATHON YETBEPTH.
19. B paBHOOGenpenHoMm TpeyroiabHuke ABC Touka M — cepenuna ocHoBanusi AC. Haiinure
|[MB — MC + BA|, ecnu AB = 5 cm, BM = 4 cwm.

-1<0.

III yacTh
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscro codepacams obocHosanue. B ném neobxooumo 3anucams
nocieoosamesibHule jocuyeckue oeticmsaus u ux oovsacuenus. Ilpasunvroe pewenue Kaxrcoo2o
3a0anus oyeHugaemcs B uemvipe 6aLIA.

20. CymMa Tpex 4wWces, KOTOPBIE SBIISIOTCS TOCIEIOBATCIIEHBIME WICHAMHU apH(PMETHUSCKOM
nporpeccuu, paBHa 3. Eciiu Kk HUM, COOTBETCTBEHHO, 100aBUTH 4, 3, 4, TO 00Opa3oBaHHBIC YHCIIA
COCTaBSIT TEOMETPUYECKYIO0 mporpeccuro. Haiitm wymcma, oOpasyromue apupMETHYECKYIO
MIPOTPECCHIO.
21. Haiimute mmomans moBepxHocTH mupamuabl  SABC, ecnmu  SA =SB = SC = a,
2ASB = £ASC = «£BSC = 90°.



BAPHUAHT 18
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.
1. Pa3nokute Ha MHOKATENH X% — 6X + 9.

A) (x +3)(x+3); B) (x —3)(x + 3);
B) (x — 3)(x — 3); I') mpyroii oTBeT.
2. Haiinute nmpoun3BeieHue KOpHEW ypaBHEHUI g = XT_l nbx—1=4.
A) —5; b) 5;
B) 3; I -3.
. (x% + y? =4,
3. Ykaxwure rpaduuecKoe pereHne CUCTEMbl ypaBHEHHUH y=x
A) b) B) )

Y
2
1\ 1
1\ X : X 1 X # X
C o

4. IlepBbiii uneH apuMeTHUECKON Mporpeccuu paBeH —9, a pasHocTh paBHa 1. Haiiaure
JBAJIATh JEBATHIN YWIeH JaHHOW IPOrPEeCcCHH.

A) 19; b) 20;

B) —224; I 37.

o 7
5. Haiinute YHUCJIO, KOTOPOC HYKHO HpI/I6aBI/ITL K YUCJIUTCIIO U 3HAMCHATCIIIO ,Z[pO6I/I ; , YTOOBI

3
MOJIYYUTh APOOb "

A)1; b) -1,

1 1
B) -2 I3
6. Pemmute HepaBeHcTBO 5-3x < 17-5x.
A) x € (6; +0);, b) x € (—o0; 6);
B) x € (—o; 6]; ) x € [6; +00).
7. Haiinure aGermcchl Touek nepecedeHns napabonsl y = x2 — 6x — 40 ¢ ocwro Ox.
A)-10;4, b) -5;8;
B) 10; - 4, I 5;-8.
8. CKOJIbKO MPOIIEHTOB COCTABIISAET YUCiIo 25 oT yucia 1257
A) 10%; b) 15%;
B) 20%; I') 25%.

3x > 12 . .

9. Pemmute cucreMy HEpaBEHCTB {Zx ~ 12 Haiinute cpemnee apudmerndeckoe e€ IEIBIX
pELIeHM.
A) 4,5; b) 3;
B) 5,5; I)s.

10. Onpenenure THUI COOBITUS — YYEHUK HAYEPTHI YETHIPEXYTOJbHUK, CyMMa BHYTPEHHHX
yIJI0B KOTOporo pasHa 270°.

A) 10CTOBEpHOE; b) cnyuaiinoe;

B) HeBO3MOXKHOE; I') mocroBepHOE, HO ciTy4yalHOe.

11. B TpeyroipHHKE OXHA CTOPOHA paBHA 7v/2 CM, a MPOTHUBOIOIOXKHBIN yrom paBeH 45°.
Haiinure paaryc OKpy>KHOCTH OIIMCAHHOM OKOJIO JAHHOI'O TPEYrOJIbHUKA.



A) 7 em; B) \/% cM;

B) 3,5v2 oM I') 3,5 cm.

12. Paquyc OKpYXHOCTH, BIIMCAHHOM B IPABHIBHBIN IecTHYrodbHHK 3v3 cm. Haiimure
CTOPOHY IPAaBUJIBHOTO IIECTUYTOJIbHHKA.

A) 3V3 em; B) 6v/3 cu;

B) 6 cwm; I') 18 cm.

13. Tlpeo6pazoBanue nmogodus ¢ kodpdumuenToM k = 2 nepeBoaut yroa 60° B Apyrou yrod.
Haiiaure rpagycHyio Mepy MOJIY4eHHOTO yIia.

A) 120°; b) 60°;
B) 30°; I') 180°.
14. JTan Bextop ¢(2; 3). U3BecTHO, uto ¢ = AB. Halinure koopauHatel Touku B, ecnu A(4; —5).
A) B(6; 8); b) B(2;8); B o
B) B(—2; -2); I') B(6; —2). |
15. Vkaxwute pedpo, ckpemuuarorieecs ¢ peopom CP. 4 | D
A) KB; B) NP; |
: |
B) MN; I') MA. ki Jp
II yactp M d €

Pewenue 3adanuii 16-19 0ondicro codepacamsb KOPOmMKYIO 3anucs 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe pewienue kaxcoo2o 3a0anus oOYyeHusaemcs 08yMs OALIAMU.
16. HaiinuTe menpie oTpuaTeNIbHBIC 3HAUCHUS ), KOTOPBIC YIOBICTBOPSIIOT CHCTEME HEPABCHCTB
{(y+6)(5—y)+y(y—1) >0,
0,3y(10y + 20) — 3y%2 + 30 > 0.
17. Haitnute cpeqHee 3HaueHre, MOy U MeAnaHy BeiOOpku 2; 8;4; 6;9; 11; 8; 3; 12.
18. 3anmmuTe ypaBHEHHE OKPYXHOCTH PAaTUycoM 5 cM, KOTOpas MPOXOJHUT 4Yepe3 TOUYKY
(—1;6), a e€ neHTp HaxoAUTCS HA OUCCEKTPHUCE MEPBOM KOOPIMHATHON YETBEPTH.
19. B mpsmoyronsauke ABCD AD = 12cm, CD =5cMm, Touka O — TOYKAa TMEpPECCUCHUS

JIaroHajen npsMoyroJibHUKa. Haﬁzunel@ +AD — DC — ﬁ|

III yacTp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nociedosamenvhbvie jocuieckue oeticmaus u ux oovsacHenus. Ilpasunvroe peuierue Kaxrcoo2o
3a0anus oyenusaemcs B uemolpe bania.

20. CymmMa Tpex 4ucen, KOTOpbIE SBISIOTCS TOCIEIOBATEIbHBIME WICHAMHU apuPMEeTHUECKOM
nporpeccuu, paBHa 24. Eciu k mepBoMy U TpeTheMy YHCTy MPUOABUTH 1O 2, a2 BTOPOE OCTABUTH
0e3 M3MEHEeHHs, TO MOJIy4YUM TPU 4Yucia, oOpa3yrolre TeoMeTpUUYecKylo mporpeccuro. Haiitu
4yucia, 00pa3yroIme apuPpMEeTHIECKYIO TPOTPECCHUIO.
21. Haiimute mmomans moBepXHOCTH mupamuabsl SABCD, ecniu SA = SB = SC = SD = a,
2ASB = £ASD = £BSC = £CSD = 60°.



BAPHUAHT 19
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

m-n)?

1. COKpaTI/ITe I[p06b e
A m Ok m
B) . I —
n-m m-—-n

2. 30% cymmsbl uncen a u b paBabl 150% pasnoctu uucen a u b. Haliaure cymmy umcen a u b,
€CJIM pa3HOCTh YTPOCHHOT'O YHCIIa a U yKcia b paBHa 28.

A) 20; b) 18;

B) 36; I 28.

3. IIpu Kakux 3HAYEHMSAX TIEPEMEHHOM BeIpaxkenue V1 — x + V4 — x uMeer cMbIcia?
A) x € (—o0; —4]; B) x € (—x;1];

B) x € (—o0; 1); ') x € [4; +00).

4. Haiiure 0611acTh 3HaueHus GyHKIUH Yy = —x2 — 6x — 5

A) x € (—o0;4]; B) x € (—0; 4);

B) x € (4; +); ) x € [4; +00).

. 3
5. Haiinure uucio, KoTopoe HY>KHO NpUOaBUTh K YUCIUTEII0 U 3HAMEHATEN0 JApo0u > 9TOOBI

Ipo0Ob yBenuuuiach B 2 pasa.

A) —21; b) 21;

B) 3; I —31.

6. Haiiiure Tpu mepBeIX uieHa Teomerpudeckor mporpeccun (b,), ecom by = —27, a
q=1

A) —=27;9;3; b) —27;9; -3;

B) —27;-9; -3; ') —27; —81; —243.

7. Kakoe umcIio sBJIseTcs pelenreM HepasencTea 25— x° < 0?

A) 4; b) 3;

B) 9; I 0.

=x? -2,
8. Ykaxure rpaduyeckoe peneHne CucTeMbl ypaBHeHI/II/I y — 1

A) B)

S

9. B xuure 130 crpanun. MBan npountan 104 crpanuiel. CKOIBKO MPOIICHTOB KHUTH TIPOYUTAI
WBan?

A) 60%; b) 70%;

B) 80%; I') 90%.

10. Haiinmute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO MPH OJHOM MOAOPACHIBAHUN MTPAJIBHOIO KyOHKa BBIMAIET
He Oosblie 3 ouKa.

A)0,5; b) 0;

B) 1; I 2.

11. CropoHsl napasuienorpaMma paBHbl 7 cM U 9 cM, a oHa u3 ero auaroHaiei 8 cm. Haligure
BTOPYIO IMaroHajb NapauienorpaMmma.




A) 14 cm; B) 12v2 cm;

B) 10v/3 cm; ') 10,5 cMm.

12. BHemHuii yroa mpaBUIBHOTO MHOTOYTOJBHUKA TPH OJHOM W3 €ro BepiiuH paBeH 60°.
CKOJIbKO CTOPOH UMEET 3TOT MHOTOYTOJIbHUK?

A) 3; b) 4;

B) 5; I 6.

13. CooTBeTCTBYIOIKE CTOPOHBI MOJOOHBIX TPEYTOJILHUKOB paBHBI 16 cM u 12 cm. Haiinure
ILIOILA/[b MEHBIIETO TPEYrOIbHIKA, SCIIU ILIOMA b GONBIIEro TPEYroIbHIKa paBHa 40 cM’.

A) 22,5 cM%; B) 30 cv?;

B) 22 cM?; )53 cm’.

14. HatiguTe aOCOMIOTHYIO BeJIMUuHy Bektopa m(5; —12).
A)V119; B) 13;

B) V34; I)V32.

15. BeraucnuTe m0maas MoJIHOKW MOBEPXHOCTH MTPaBUIILHOTO TETPadipa, peOpo KOTOPOro paBHO
8 cm.

A) 83 CMZ; b) 16V3 CMZ;
B) 64 cM; I) 64+/3 cM’.
II yacTh

Pewenue 3a0anui 16-19 dondxxcrno codepacams KOpomKyr0 3anuce 6e3 000CHO8AHUSL.
Ilpasunvroe pewerue Kaxico02o 3a0aHust OYeHUBAemcst 08yMsL OALIAMU.

2(x—1)—3<5@2x—1) —7x,

3x+1)—2<6(1—x)+7x.

17. Cxonbko xunorpammoB 30% u ckoibpko kuimorpamMmoB 55% crmaBoB MeAW HAAO B3STh,

yT100BI ONTy4nTh 30 Kr 40% cnaBa?

18. HaiiguTe miomaap Kpyra, BIUCAHHOTO B KBAAPAT CO CTOPOHOH 4 cM.

19. Panguyc ocHoBaHus KoHyca paBeH 15 cM, a oOpasyroomas — 17 cm. Haligute mmomanpb

MOBEPXHOCTU U 00BEM KOHYCA.

16. PemuTe cucteMy HepaBeHCTB {

III yactp
Pewenue 3a0anuii 20-21 oonscno codepacamv obocnosanue. B ném neobxooumo 3anucame
nociedosamenvhbvie jocuieckue oeticmaus u ux oovsicHenus. llpasunvroe peuierue Kaxrcoo2o
3a0anus oyeHusaemcs B uemolpe bania.
20. IMocrpoiite rpadhuk GyHKINH Y = % (x? — 2x) U ¢ ero MOMONIBIO HaAUTE HyIH (YHKIUH,

MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH, 00JIaCTh 3HaYEHUH (PyHKINH.
21. Tpeyronsauk ABC 3aman koopauHatamu BepumH A(—4; 1), B(0;1), C(—2;7). Jokaxwure,
uyro LA = £B. Haligute nnuny BeicoTsl CD TpeyronsHuka ABC.



BAPHUAHT 20
I yactp
3aoanus 1-15 umerom no uemuvipe apuanma omeemos, u3 KOmopvix mojabko 00UH OMmeem
npasuivbHulll. Buibepume npasunvhulil, Ha Baw 6321510, omeem. Ilpasuivroe peuieHue Kaxrcoo2o
3A0aHUsL OYEHUBAEMCS OOHUM OALIOM.

4k?-p?
1. Yopocrture BeIpakeHHE 200"
2p+k 2k+
A) p’;k; b) —Zk_ﬁ;
B)2k—p ; r)—1.

2. Typuctsl 3a Tpu aHs mpouuid 42 KM, IpUYeM IyTb, KOTOPHI OHM TPOLUIA 3a TEPBHIi,
BTOPOM, TPETUH JHHU MPONOPIHOHATILHBIN yrciiaM 6; 5; 3. CKOJIbKO KWJIOMETPOB OHH MPOIIUIA 3a
MOCJIETHUE J1BA JHSA?

A) 30; b) 24;
B) 33; I 27.
—3x < —6 . .
3. Pemute cucreMy HepaBeHCTB { Ay < 16 ° Haiinure cpennee apugmerndeckoe €€ LeNbIX
peLeHui.
A) 4,5; b) 3;
B) 3,5; I -3,5.
4, YKaXuTe, KAKOE U3 YMCEJ HE PUHAIEKUT 001acTh 3HadeHus pynkmun y = 2(x — 3)2 + 6
A)9; b) 6;
B) 4; I 10.

o 1
5. Haiigure YUCJIO, KOTOPOC HYKHO HpI/I6aBI/ITB K YHUCIIMTCIIO U 3HAMCHATCIIIO ,Z[pO6I/I ;, YTOOBI

Ipo0Ob yBenHuuiIach B 5 pas.

A) —14; b) 4;

B) 14, I —22.

6. Temnepatypa Bo3ayxa cocraBisier 35°C. 3a cyrku oHa cHusmiack Ha 7°C. Ha ckonbko
IIPOLIEHTOB CHU3WJIACh TEMIIEpaTypa Bo3ayxa?

A) 20%; B) 2%
B) 5%; I) 30%.
7. Kakoe 4mCII0 SBJIsETCS peleHreM HepaBenctsa 16 —x > 07?
A) 4 b) 3;
B)9; T) 10.
1=x%+y?
8. Ykaxwure rpadudeckoe pereHne CHCTEMbl ypaBHEHHUH { y=x2+1 ’
A) b) B) )

Y w\r v} 11

] X '\ X % X /7
NP O U/ e 47

’/—L
<

9. Haiinute d9eTBepTHI wileH TreoMmMeTpuueckoi mporpeccun (b,), ecmm by =4, a
1
q=-3
1

1
A) 3 b) —=;

2 2

B) = r—-.

) 2 )2
10. Haitaute BEpOSATHOCTH TOTO, YTO MPH OJHOM MOJOpAChIBAHUHU MTPATHHOTO KyOHWKa BBHIMAIET

HEe MeHbIIe 4 ouka.

A)1; b) 3;



B) 0; [)0,5.
11. Croponsl mapauienorpamma paBHbl 6 iM u 10 1M, a ogHa W3 ero auaroHainend 13 oM.
Haiimure BTOpyIo IuaroHaib mapauiesiorpaMma.

A) 6v2 B) 6V3 nv;
B) v103 om; I 9,5 cm.

12. Buemnuii yroa mpaBUIBLHOIO MHOTOYTOJbHHKA NPU OAHOM M3 ero BepmuH paBen 120°.
CKOJIBKO CTOPOH UMEET 3TOT MHOTOYTOJIbHUK?

A) 3; b) 4;

B) 5; I 6.

13. CooTBeTCTBYIOIIIME CTOPOHBI IMOJOOHBIX MHOTOYIOJBHUKOB OTHOcATcsS 1:2. Halimure
IJI01IaTb BTOPOT0 MHOTOYTOJIbHUKA, €CJIU ILJI0Ia/b IEPBOT0 paBHa 36 oM.

A) 72 eM; B) 144 cv?;
B) 18 cM; I 36 cM.
14. Haiiiute aOCOMIOTHYIO BeMYMHY BekTOpa a(8; —6).
A)2; B) /28 ;

B) 10; ) 4.

15. BbIcOTa MPaBHIILHOMN TPEYrONbHOM MHpaMuIb 4 M, a CTopoHa ocHoBaHus 3v/3 cm. Haiimute
00BbeM MUPaMU/IBL.

A) 273 em?; B) 9v3 cm’;
B)9 oM I3 oM’
II yactb

Pewenue 3a0anuii 16-19 oonsicno codepaircams KOPOMKYIO 3anucs 6e3 000CHOBAHUS.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0anusi OYeHU8aemcs 08yMs O6ALIaMU.

5(x+1)—x>2x+2,

4(x+1)—-2<22x+1)—x.

17. Tloce Toro, kak cmemamum 60% wu 20% pacTBopel kucIOTH, monydwm 800 r

40% pactBopa. CKOJIBKO I'paMMOB Ka)kJI0TO pacTBOpa CMEIIAIH?

18. HaiiauTe TIomas Kpyra, OMHCAHHOTO OKOJIO KBaJIpaTa co CTOPOHOM 3v2 cM.

19. Paguyc ocHOBaHUS KOHYyca paBeH 12 cM, a BeicoTa — 5 ¢cM. HaliguTe 1uromniaas moBepXHOCTH

U 00beM KOHYcCA.

16. PemnTe cucteMy HepaBeHCTB {

III yacTp
Pewenue 3a0anuii 20-21 donoicno cooepacamov obochosanue. B Hém Heobxo0umo 3anucamo
nocnedosamenvHule 102udeckue 0eucmeus u ux oovacuenus. Ilpasunvroe peuienue Kaxcoozo
3a0anus oyeHusaemcs B uemoipe 6aula.

20. IMoctpoiite rpaduk (GyHKIUU Yy = Iz—l(4x— 3—x2) ¥ c ero HOMOMLIbIO HANIUTE HYJIHU

(byHKLINHU, TPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH, 00JIACTh 3HAYeHUN (PYHKIIUH.
21. Tpeyronsuuk ABC 3anan koopaunatamu BepunH A(0; 1), B(1;—4), C(5;2). dokaxure,
uyto £C = £B. Haitaute nnuny BeicoTel AD TpeyronsHuka ABC.



